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Modello : Multicalor 170.1 200.1
Potenza termica max. kW 1770 2150
kcal/h 1.526.000 1.853.450
Potenza termica min. kW 342 414
kcal/h 295.000 356.900
Max. portata gas metano Nm’/h 178 216
Min. portata gas metano Nm’/h 34 42
Pressione gas metano mbar 20-700 23-700
Max. portata gasolio ke/h 150 182
Min. portata gasolio ke/h 29 35
Tensione di alim. trifase + neutro 50 Hz V 230/400 230/400
Potenza motore kW 3 4
Giri/minuto del motore N° 2800 2800
Combustibile :P.c.i. metano = 35,9 Mj/Nm?’= 8.570 kcal/Nm?
P.c.i. gasolio = 10.200 kcal/Kg max 1,5° E a 20° C
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DIMENSIONI D’INGOMBRO
E
7
I
MODELLI A B C D D1 E F G H1 I L M N O
Multicalor 170.1 AB 965 395 | 570 290 490 | 700 | 250 | 420 680 | 240 | 240 | M14 | 125 | 250
Multicalor 200.1 AB 990 420 570 290 490 700 270 420 680 240 240 | M14 | 125 | 250
D = Testa corta D1 = Testa lunga
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS

Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso 'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Dungs MB-DLE...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer — — 107 144 Stabilizzatore
' 150 Valvola gas
} 151 Rampa gas Dungs MB-DLE....
- 155 Rampa gas pilota
| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
. gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
| 314 Pressostato gas massima (opzionale)
. 349 Servocomando
| 313 314
| 100 M
. O
141 | —l
143 ! 150
Ges —= >l i
i 151
|
To be supplied by the installer - - -
120
349

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA

(rampa gas Kromschroder VCS...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer — — 107 144 Stabilizzatore
' 150 Valvola gas
} 151 Rampa gas Kromschroder VCS....
- 155 Rampa gas pilota
| 156 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 1170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
, ; gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
| 314 Pressostato gas massima (opzionale)
o T 349 Servocomando
| 313 314 -
| 144 100
|
141 I
143 o142 150
Gas —m >l ~o
|
i 151
|
, . |
To be supplied by the installer - - =
120
Air ——




ECOflam 420010399602 MULTICALOR 170.1 -200.1 PAB

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Siemens VGD...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer —— 107 144 Stabilizzatore
' 150 Valvola gas
} {i 151 Rampa gas Siemens VGD....
— zikqi} 155 Rampa gas pilota
| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
\ gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
| 314 Pressostato gas massima (opzionale)
. 349 Servocomando
| 313 314 100 -
! 144 | .
|

—— ]

141 143 . 142 150
Gas —m— >l TH— 5 . ~o]

151

To be supplied by the installer- - |

120
Air —=—

349
AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE

Dopo aver terminato la regolazione del bruciatore "funzionamento a gasolio”, si pud procedere alla taratura del brucia-
tore “funzionamento a gas”. Controllare 'esecuzione dell’allacciamento alla tubazione del gas e tutte le sicurezze previ-
ste dalle normative. Verificare sulla targhetta del bruciatore che tipo di combustibile, e la pressione di alimentazione
siano corrette e corrispondenti all’utilizzo nell'installazione. Spurgare I'aria della tubazione del gas attraverso la presa di
pressione e controllare il valore della pressione stessa. Posizionare il selettore del combustibile su “funzionamento a gas”
e avviare il bruciatore. Lapparecchiatura di controllo fiamma da il consenso alla verifica della tenuta delle valvole, al ter-

mine della verifica da inizio al ciclo d’avviamento. Il motoriduttore porta la serranda dell’aria 1 2
alla massima apertura: raggiunta questa posizione inizia il ciclo di preventilazione della durata  §_grop
di circa 30 secondi. Alla fine della preventilazione, il motoriduttore porta la serranda ariain - GASouio ;

bassa flamma permettendo I'accensione del bruciatore alla minima portata.
Contemporaneamente il trasformatore d’accensione viene alimentato e dopo 3 secondi vengo-
no alimentate le valvole del gas. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore ¢
escluso dal circuito. In caso di mancata accensione il bruciatore va in blocco entro 3 secondi. Il bruciatore si trova in
funzionamento in 1° flamma : Regolare la portata del gas in modo da ottenere una buona combustione con I'aria della
serranda gia tarata per il gasolio. Portare il bruciatore in 2° flamma e regolare la portata del gas in modo da ottenere una
buona combustione. Le camme di apertura e chiusura del motoriduttore nella regolazione “funzionamento a gas” non
devono essere modificate in quanto sono gia regolate nel “funzionamento a gasolio”.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)
ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi
dei fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contempo-
raneamente ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso,
rispondenti alle normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti. TALE OPERAZIONE
DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTORIZZATO
DALLA ECOFLAM SPA .

VALORI DI RIFERIMENTO CONSIGLIATI

- 1,3
Metano Aso
o &
CO2 | 9,6% < 251 = 1,25
o <
CO <100 ppm | < 3
820- W 1,2
GPL 2 S
CO2| 11,7% 6 151 £ 1,157
&) [T
L j
CO | <50 ppm ] | | I R A N N | | I R A N N : :
10 171 T T T T T T T T T T T T T T 1
10 20 30 40 5060 | 80 |100 200 300 400 | 600]800]1000 2000 3000
70 90 500 700 900
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APPARECCHIATURA LME22

Diagramma connessioni e collegamenti interni LME22...
T " /R A B B’ c D
|| KC control D o e ——
T AL 1T 1 | 1 [
Kﬁj
K2/1) K212) K3/ K4/ ®
12—2 4\0 ©
3 7 4 5)
R/W T ®
bT}- ®
®
O
AT (w @8> v BaX (69 ®
[
t3 t3n t4
TSA 7101d02/0606
7101202¢/0606
AGK25... resistenza PTC KL Bassa fiamma bruciatore
AL Segnalazione di blocco LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
esterma LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
V... Valvola combustibile LP Pressostato aria t1 tempo di preventilazione
CPI Indicatore di posizione chiusa LR Termostato alta/bassa 3 tempo di preaccensione
DBR... Collegamento M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
EK Pulsante di sblocco (interno) R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso
EK2 Pulsante di sblocco remoto SA Servocomando al 2° stadio
ION Elettrodo di rivelazione STB Termostato di sicurezza t10 Tempo disponibile per il
FS Segnale di flamma Si Fusibile esterno segnale pressostato aria
FSV Amplificatore del segnale di w Termostato o pressostato t11 Tempo d'apertura programmato
fiamma limite dal servocomando «SA»
GP Pressostato gas 4 Trasformatore di accensione t12 Tempo di chiusura programmato
H Interuttore principale yAY Valvola gas pilota dal servocomando «SA»
HS Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo TSA Tempo di sicurezza
K1i...4 Contatti dei rele’ di controllo B-B Intervallo accensione fiamma all’accensione
interni C Posizione funzionamento tw Tempo di attesa
Tabella codici LED multicolore
Stato Codice colore Colore
Stato di attesa O et spento
Fase di accensione [ JoX JoX JoX JoX JoX JO) giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok . e eas verde

Funzionamento, flamma non ok

Q00000000000 udoaououaono

verde lampeggiante

Segnale di fiamma estraneo

UAUALOAUOALUAODAUALDAOALOADA

verde-rosso

Bassa tensione

0AGCAGCAGCAGAGAGAGALAGAGALAG AL

giallo-rosso

Blocco

rosso

Codice di errore

AO AO AO AO AO AO AO AO

rosso lampeggiante

Trasmissione codice di errore

A A A A A A A A A A A Aa

rosso lampeggiante veloce

Legenda: ....... Accesa continua

A rossod verde O  Spenta @® giallo
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Tabella codici errori

Lampeggi «AL» Possible cause
(LED) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi

3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,
- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo

4 lampeggi on Segnale fiamma estraneo
5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento

(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.

8 lampeggi on Non utilizzati

9 lampeggi on Non utilizzati

10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio
14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto

CALCOLO DELLA PORTATA DI FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

Per calcolare la portata di funzionamento, in kW, del bruciatore, procedere nel e = Litri di gas
modo seguente: s = Tempo in secondi
Controllare al contatore la quantita di litri erogati e la durata, in secondi, della lettura, quindi

procedere al calcolo della portata secondo la seguente formula: p 832 : gg’gg
——xf-kW G30 =116
G31 =88
CIRCUITO IDRAULICO GAS

- POMPA Ves Vor
- VALVOLA GASOLIO DI SICUREZZA 3

- VALVOLA GASOLIO 1° STADIO ASPIRAZIONE =
- VALVOLA GASOLIO 2° STADIO RITORNO 2=
UGELLO 1° STADIO

- UGELLO 2° STADIO

- PRESSOSTATO GAS DI MINIMA
- VALVOLA GAS DI SICUREZZA

- VALVOLA GAS

ASPIRAZIONE

N

RITORNO =—

|“HHHHHH\H“|

O 0N QNN RN -
\

TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE

- svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

- posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60% della pressione nominale di alimentazione
gas (es.: per gas metano press. nominale =20 mbar; regolatore posizionato al valore 12 mbar.

- rimontare il coperchio M e riavvitare le viti [ e L

TARATURA DEL PRESSOSTATO ARIA
svitare le viti A e B e togliere il coperchio C - tarare il pressostato aria al minimo, ruo-
tando il regolatore D in posizione 1. - avviare il bruciatore e impostare il funzionamento
in 1° stadio (1 flamma). - verificare la corretta combustione. - con l'ausilio di un car-
toncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione dell’aria fino ad ottenere un aumento del
valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure, se si dispone di un manometro collegato alla presa
di pressione E, fino ad ottenere una diminuzione di 0,1 mbar (-10 mm C.A.).

- aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegnimento in €
blocco del bruciatore. - togliere 'ostruzione al condotto di aspirazione aria e rimontare il ‘
coperchio C. - ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di sbloc- &@r =
co dell’apparecchiatura.

N.B.) - La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressosta-

to. Se cidonon fosse. allentare il dado di bloccaggio alla base della vite F ed agire gradualmente sulla stessa;

in senso orario per diminuire la pressione, antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione, ribloccare il

dado di bloccaggio.

L
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SERVOCOMANDO ARIA SIEMENS SQN 30 151A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle
camme va effettuato con l'ausilio dell’apposita chiavetta in dotazione. Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura in 2° flamma (potenza max.)
IT - Camma di regolazione della posizione serranda allo spegnimento (chiusura)
III- Camma di regolazione posizione di apertura in 1° fiamma (potenza min.)
V - Camma di consenso all’apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio

NOTA: La camma V (di consenso all’apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio) va
regolata in una posizione intermedia tra quella di 1° fiamma e quella di 2° flamma
(ad un angolo di circa 5° superiore a quello della posizione di 1° flamma).

LEVA DI BLOCCO

BRUCIATORI VERSIONE “PAB” ASSEMBLAGGIO E REGOLAZIONE DELLA RAMPA GAS

Montare la rampa gas fissando le viti della flangia e facendo attenzione al corretto posizionamento della guarnizione di

tenuta. Collegare elettricamente la rampa gas tramite la spina a 6 poli. Accendere il bruciatore (in fabbrica ¢ gia stata

eseguita una pre-taratura di massima) e verificare la tenuta dei raccordi gas eseguiti in sede di installazione. Per adeguare

il bruciatore all’effettiva potenza della caldaia agire come segue:

Alta fiamma

1. Portare il bruciatore in alta fiamma (la posizione della serranda aria deve essere impostata a 75° (apertura massima),
per regolare la portata dell'aria agire sulla posizione della testa di combustione. Solo in particolari casi ¢ necessario
ridurre 1'aria in alta fiamma, chiudendo 'aspirazione.

2. La posizione della farfalla gas dovra essere inferiore ai 90° (es.85°, ¢ importante non superare i 90° per ottenere
un'ottima combustione durante il passaggio da alta a bassa fiamma). Correggere eventualmente questa posizione
agendo sull’albero B dopo aver allentato la vite A.

3. Regolare la portata del gas in alta flamma tramite lo
stabilizzatore, o agendo sulla valvola del gas
regolabile.

Attenzione :Le istruzioni per la taratura delle valvole

gas sono comprese nel manuale delle rampe.

Bassa fiamma

4. Scegliere la posizione di primo stadio sul
servocomando (normalmente compresa tra 10° e
30°) in base alla potenza di carico ridotto richiesta, e
commutare in bassa flamma.

5. Regolare la portata del gas per ottenere la
combustione ottimale, per variare la posizione della
valvola a farfalla agire sulla barra esagonale C dopo
aver allentato i dadi D.

Operazioni successive

6. Portare il bruciatore in alta fiamma ,ed
eventualmente riposizionare la valvola a farfalla
come indicato al punto 2.

7. Se necessario, ripetere piu volte le operazioni
descritte ai punti 5 e 6 per ottenere le posizioni
esatte della valvola a farfalla, sia in alta che in bassa
flamma.

8. Fissare i dadi.
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REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE
ATTENZIONE: Ai fini di una corretta regolazione della combustione e della portata termica, queste vanno eseguite
contemporaneamente ad una analisi dei fumi, da effettuarsi con strumenti appositi, controllamndo che i valori riscon-
trati siano corretti e rispondenti alle normative di sicurezza in vigore. Le operazioni di rgolazione debbono essere effet-
tuate da personale qualificato ed autorizzato dalla Ecoflam S.p.A.

REGOLAZIONE POSIZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

La regolazione della posizione della testa di combustione viene effettuata per ottenere il miglior rendimento di combustione.

Nelle applicazioni alle portate minime del bruciatore la testa viene arretrata, alle potenze massime viene avanzata.

Esecuzione: - allentare la vite A adoperando una chiave a brugola adeguata - agire con un cacciavite sulla vite esagonale B sino al
raggiungimento della posizione desiderata - rifissare la vite A.

% TAGGI EL B AGLI
X\Xﬁ) A SMONTAGGIO D OCCAGLIO
+ ° —

< > .
4 - +
N B |

SMONTAGGIO TESTA DI COMBUSTIONE

RIVELAZIONE FIAMMA

Il controllo della corrente di rivelazione si effettua inserendo un microamperome- SwW
tro con fondo scala di 1000 pA (corrente continua) in serie alla fotocellula.

Se la corrente di rivelazione ¢ troppo bassa verificare il collegamento fase e neutro
del bruciatore e la messa a terra del bruciatore stesso. Normalmente il valore della
corrente di rivelazione ¢ 200 pA.

AGQ3.1A27

SW = NERO
BL =BLU
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CIRCUITO IDRAULICO GASOLIO

- FLESSIBILI

- FILTRO

- RUBINETTO

- POMPA

- VALVOLA GASOLIO DI SICUREZZA
VALVOLA GASOLIO 1° STADIO
- VALVOLA GASOLIO 2° STADIO
- UGELLO 1° STADIO

- UGELLO 2° STADIO

- PRESSOSTATO GAS DI MINIMA
- VALVOLA GAS DI SICUREZZA

- VALVOLA GAS

1

ASPIRAZIONE
RITORNO =—

2

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Bitubo dalla sommita del serbatoio

H |Lunghezza tubazioni (m)
(m) J7
o14mm | o616 mm
0 16 29
0,5 18 33
1 20 37
2 25 44
3 29 52
3,5 31 55
H | Lunghezza tubazioni (m)
(m) J7
o14mm | 616 mm
0 16 29
0,5 14 26
1 12 22
2 7 14
3 3 7
0 3,5 1 4
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Per la lunghezza delle tubazioni,
bisogna considerare tutte le parti
rettilinee, le curve, le salite e le
discese. L'altezza statica di aspira-
zione ¢ la distanza tra la valvola
di fondo e l'asse della pompa del
bruciatore. La depressione non
deve superare 0,45 bar ; in caso
di depressione maggiore la
pompa si pud deteriorare, con
conseguente aumento dei rumori
meccanici ed eventuale rottura.
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INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO
SUNTEC AJ 6 C-C

SUNTECJ7

1 - ASPIRAZIONE

2 - RITORNO

3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
4 - PRESA VUOTOMETRO

5 - REGOLAZIONE PRESSIONE

6 - ALL' UGELLO

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta.

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile.

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione.

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente.

La pressione della pompa viene regolata al valore di 12 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il brucia-
tore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio per faci-
litare 'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se I'innesco
della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bru-
ciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad innesco
della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta di pres-
sione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pit di tre
minuti senza gasolio. Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale
occlusione provocherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.

DATI TECNICI POMPA SUNTEC AJ

NB : Per impianti monotubo, togliere il grano di by-pass inserito sull'attacco del vuotometro e chiudere l'attacco di
ritorno mediante un tappo d'acciaio ed una rondella.

(Non tutte le combinazioni sono disponibili.
Contattare Suntec)

AJ : regolazione della pressione

Capacita dell'ingranaggio
(vedi curve di portata pompa)

Senso di rotazione e posizione

B : rotazione oraria /
attacco mandata sinistra.

C :rotazione antioraria /
attacco mandata sinistra.

P : installazioni a 2 tubi,
con grano di by-pass inserito
sull'attacco vuotometro

Olioin pressione

Ritorno dell'olionon

N Br

oall'aspirazione

IDENTIFICAZIONE Ritorno
DELLA POMPA . o all'aspirazione
Olioin aspirazione

Grano
diby-pass
tolto

utilizzato al serbatoio

attacco mandata all'ugello [ ]

(visti dal lato estremita albero)

A :rotazione oraria / Ritorno INSTALLAZIONE
attacco mandata destra. chiuso MONOTUBO

D :rotazione antioraria/ Attacco
attacco mandata destra. manometro
pressione
Campo di pressione —
€ :10-20 bar Vite diregolazione [£4f2 .
’/ E : 10-30 bar della gressione . All'ugello
Al 6 C C 1 000 4P
Montaggio a flangia j
000 : modello standard . Grano Tenuta
con funzione di taglio diby-pass albero
002 : raccordo all'ugello forato, inserito
senza taglio
003 : albero @ 8 mm
con funzione di taglio
Attacco
Numero di revisione vuotometro
Installazioni INSTALLAZIONE

Ritorno Aspirazione A2 TUBI
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Portata della pompa

Generale Portata (L/h)
350
Montaggio a flangia conformemente agli standard EN 225
Connessioni di collegamento  cilindriche in accordo con ISO 228/1 300 1
Entrata e ritorno G 1/4
Uscita all'ugello G1/8 T T
Attacco manometro pressione G 1/8 250 ] 1
Attacco vuotometro G1/8 ] AJ
Funzione valvola regolazione della pressione e taglio* 200 2
(*salvo AJ 1002) ! 2
Filtre superficie utile : 30 cm? 150 T — [ ] E
larghezza della maglia : 120 x 150 um? T 1 E
Albero AJ 1000/1002 : @ 11mm (7/16") ‘AJ‘*‘ z
100 T T @

AJ 1003 : @ 8 mm in accordo con standard EN 225

5 10 15 20 25 30 35

inserito sull'attacco vuotometro

per installazione a 2 tubi ;

da togliere con chiave tipo Allen 4 mm
per installazione monotubo.

Grano di by-pass

Pressione (bar)
Viscosita = 5 ¢St - Velocita = 2850 gpm

Le caratteristiche indicate tengono conto di un margine di usura.
Non aumentare le misure della pompa quando si sceglie la

Peso 1,7 kg

capacita dell'ingranaggio.

Dati idraulici

Campo di pressione all'ugello C : 10 - 20 bar
E :10 - 30 bar

Taratura di fabbrica 12 bar

Campo viscosita 2-75mm /s (cSt)

Temperatura olio 0-60°C nella pompa

Pressione entrata 2 bar max.

Pressione ritorno 2 bar max.

Altezza di aspirazione

0,45 bar max. vuoto per evitera separazione

aria dall'olio
Velocita 3600 gpm max.
Coppia (a 45 gpm) 0,30N.m

DATI TECNICI POMPA SUNTEC]

IDENTIFICAZIONE
DELLA POMPA

(Non tutte le combinazioni sono disponibili.
Contattare Suntec)

J : regolazione della pressione

Capacita dell'ingranaggio
(vedi curve di portata pompa)

Filtro

Senso di rotazione
e posizione attacco
mandataall'ugello
(vista lato albero)
Acrotazione oraria /
attacco mandata destra.
B:rotazione oraria /
attacco mandata sinistra.
C:rotazione antioraria /
attacco mandata sinistra.
D:rotazione antioraria/
attacco mandata destra.

Campo di pressione

C : 10-21 bar|

E : 10-30 bar

CAC 1

Montaggio a flangia

000 : attachi conici;

funzione di taglio.
001 : attachi cilindrici;
funzione di taglio.
attachi cilindrici;
raccordo all'ugello forato,
senza taglio.

001 5P

002 :

Numero di revisione
5 :perJ4 ed J6
4 :per J7

Installazioni
P : installazioni a 2 tubi,
con grano di by-pass inserito
nel foro di ritorno.

NB : Per impianti monotubo, togliere il grano di by-pass inserito sull'attacco di ritorno e chiudere l'attacco di ritorno
mediante un tappo d'acciaio ed una rondella.

OnE

Ritorno
all'aspirazione

g

Olioinaspirazione

Olioin pressione

Ritorno dell'olionon

- . Grano
utilizzato al serbatoio diby-pass
oall'aspirazione tolto
Retorno INSTALLAZIONE
chiuso MONOTUBO

Attacco

Aspirazione I:> vuotometro

Ingranaggio

albero

Vite diregolazione
dellapressione

B Allugello

Grano
diby-pass
inserito

manometro
pressione

INSTALLAZIONE
A2TUBI

Ritorno
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Portata della pompa

Generalita Portata (L/h)
400 I I
Montaggio a flangia conforme agli standard EN 225. 1
Modello1000 Modelli 1001/1002 *‘J7‘
Attacchi Conici cilindrici in accordo con 1SO 228/1 300 T— B
Entrata e ritorno 1/4'NPTF G1/2 —J6 ] )
Uscita all'ugello 1/8'NPTF G1/4 ‘ ‘ -1
Attacco manometro pressione 1/8"NPSF G1/8 200 A
J4a | 3
Attacco vuotometro 1/4"NPTF G1/2 i &
= | &
Funzione della valvola regolazione della pressione e taglio (salvo J 1002). 100 §
Filtro superficie utile : 45 cm 2
X
grado di filtraggio : 170 ym @
5
Albero @ 11mm in accordo con standard EN 225. 0 =
Grano di by-pass inserito nel foro di ritorno per installazione a 2 tubi ; 5 10 15 20 25 30, 85
, . ) Pressione (bar)
da togliere con chiave tipo Allen 3/16" per
installazione monotubo. Viscosita =5 cSt - Velocita = 2850 gpm
Peso 4 kg Le caratteristiche indicate tengono conto di un margine
di usura. Non aumentare le misure della pompa quando
si sceglie la capacita dell'ingranaggio.
Dati idraulici

Campo di pressione all'ugello C : 10 - 21 bar

E :10 - 30 bar

Taratura di fabbrica 12 bar

Campo viscosita 2-75mm /s (cSt)

Temperatura olio 0-90°C nella pompa.

Pressione entrata 1,5 bar max.

Pressione ritorno 1,5 bar max.

Altezza di aspirazione 0,45 bar max. vuoto per evitare la separazione dell'aria

dall'olio.
Velocita 3600 gpm max.
Coppia (a 45 gpm) 0,30N.m
PORTATA UGELLI
DELAVAN B - MONARCH PLP
UGELLO PRESSIONE POMPA(bar)

GPH 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 25,91 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 34,91 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
28,00 106,40 111,60 116,60 121,30 125,90 130,30 134,60
30,00 114,00 119,60 124,90 130,00 134,90 139,60 144,20
GPH PORTATA kg/h
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AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE A GASOLIO

I bruciatori misti gas gasolio devono essere regolati sempre come prima accensione a gasolio. Dopo aver eseguito
I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti: - Tensione d’alimentazione del bruciatore ed i fusibili di prote-
zione. - I collegamenti dei motori. - La corretta lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta. - Il tipo di combustibile,
che deve essere adatto al bruciatore. - Il collegamento dei termostati caldaia e le varie sicurezze.

- Il senso di rotazione dei motori. - La corretta taratura delle protezioni dei motori. -

Controllare che la portata degli ugelli sia proporzionata alla potenzialita della caldaia. - 0 STOP
Montare un manometro gasolio sulla pompa stessa. Quando tutte queste condizioni sono veri- 1-8ASOHO
ficate e soddisfatte, si pud procedere alla prima accensione del bruciatore. Dare tensione al bru-

ciatore. Lapparecchiatura di controllo alimenter3, il motore del ventilatore, che provvedera ad
effettuare un prelavaggio della camera di combustione alla massima portata d’aria, e il motore pompa gasolio, che mette
in pressione la pompa stessa. Al termine del prelavaggio il servocomando si predispone nella posizione di 1° stadio gaso-
lio, 'apparecchiatura di controllo da tensione al trasformatore e apre le elettrovalvole “valvola di sicurezza” e “valvola 1°
stadio”. Dopo l'intervallo di sicurezza di 3 secondi, ad accensione avvenuta, I'apparecchiatura di controllo disinserisce il
trasformatore, dopo 10 secondi e alimenta il servocomando “serranda aria” portera il bruciatore 2° stadio (ALTA). In
caso di accensione difettosa, I'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 3 secondi. In questo caso
riarmare il bruciatore. Per avere una combustione ottimale occorrera regolare il 1° stadio (BASSA) e il 2° stadio (ALTA)
seguendo le istruzioni fornite (regolazione servocomando aria e regolazione testa. Durante tale fase si potra passare da
uno stadio all’altro manualmente selezionando con il selettore (ALTA) 2°stadio, (BASSA) 1°stadio, alla fine delle opera-
zioni selezionare la posizione (ALTA). Per una corretta taratura del bruciatore effettuare le prove di combustione al
camino.

POSIZIONE ELETTRODI

5+6 mm

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugello,
facendo attenzione a non danneggiare gli elettrodi. Montare il nuovo ugello
con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio S T 4
dell’'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud comportare problemi di
accensione.

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

- fusibile
- lampada di blocco termico
- lampada di funzionamento gasolio
lampada di funzionamento gas
- commutatore alta-bassa fiamma
- interruttore I / O
- commutatore 2-0-1 :
1- Gasolio
2- Gas
8 - pulsante di sblocco

o AW N N =
NoO oA WOWN =
\
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I bruciatori sono prodotti con i collegamenti adatti all’alimentazione 400 V trifase.

I bruciatori con motori elettrici di potenza inferiore o uguale a 7,5 kW possono essere adattati per alimentazione a 220-
230 V (seguire le istruzioni sul retro); per i motori con potenze superiori ¢ possibile solo I'alimentazione a 380-400 V
trifase. In caso di richiesta di bruciatori diversi dallo standard sopra indicato si raccomanda di farne specifica menzione
nell'ordine.

Istruzioni: come adattare motori elettrici di potenza uguale o inferiore a 7,5 kW per alimentazione 220-230 V
E’ possibile modificare il voltaggio del bruciatore operando come segue:

1. modificare il collegamento all'interno della scatola di alimentazione del motore elettrico: da 400y O0—0—0
stella a triangolo (vedi figura); Y
2. modificare la taratura del relé termico, riferendosi ai valori di assorbimento riportati nella targa ? ? ?

dati del motore elettrico. Se necessario, sostituire il relé termico con altro di scala idonea.

Questa operazione non ¢ possibile su motori superiori ai 7,5 kW. 230V

Per ulteriori informazioni, vi preghiamo di contattare il personale Ecoflam. A
MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato
una o due volte all’anno a secondo dell’utilizzo. Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢
consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le seguenti operazioni : - Togliere tensione al bruciatore
(togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola
e aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i pezzi. -
Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. -Far ripartire il bruciatore. - Controllare i parametri della
combustione (CO: =9,5 +9,8),(O = inferiore a 75 ppm).

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato. - Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto
di intercettazione del gas aperto. - Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati. Se tutte queste condizioni
sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco. Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :
- Controllare l'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas. - Interruttore generale in posizione “0”
- Fusibili saltati - Apparecchiatura di controllo difettosa.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :

- Controllare la pressione dell’aria e la ventola. - Controllare il pressostato aria. - Apparecchiatura di controllo difettosa
- Trasformatore difettoso - Verificare il cavo di accensione - Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata - Ugelli
otturati o usurati - Filtri intasati - Pressione gasolio troppo bassa - Portata d’aria di combustione eccessivamente eleva-
ta in rapporto alla portata dell’ugello.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi. - Verificare il cavo di accensione. - Verificare il trasformatore di
accensione. - Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :

- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente. - Controllare I'elettrovalvole del gas. - Controllare la posi-
zione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione. - Controllare 'apparecchiatura di sicurezza - Ugelli otturati o
usurati - La fotocellula non vede la famma - Filtri intasati - Pressione gasolio troppo bassa - Portata d’aria di combu-
stione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell'ugello.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas. - Controllare la pressione del gas con un manometro. - Controllare
il valore di rivelazione (min 200 pA).

IL BRUCIATORE NON PASSA IN 2° STADIO :

-Interruttore manuale di Alta e Bassa fiamma sulla morsettiera in posizione errata. - Apparecchiatura di controllo difet-
tosa. - Bobina dell’elettrovalvola 2° stadio difettosa. - Pressione gasolio troppo bassa. - Filtri intasati. - Ugello 2° sta-
dio eccessivamente usurato. - Ugello 2° stadio intasato. - Martinetto serranda aria non tarato o difettoso.
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TECHNICAL DATA
Models : Multicalor 170.1 200.1
Thermal power max. kW 1770 2150
kcal/h 1.526.000 1.853.450
Thermal power min. kW 342 414
kcal/h 295.000 356.900
Max. capacity (Natural gas) Nm’/h 178 216
Min. capacity (Natural gas) Nm’/h 34 42
Gas pressure (Natural gas) mbar 20-700 23-700
Max. capacity (light oil) ke/h 150 182
Min. capacity (light oil) ke/h 29 35
Voltage , 50 Hz \% 230/400 230/400
Motor kW 3 4
Rpm N° 2800 2800
Fuel : P.c.i. metano = 35,9 Mj/Nm’ = 8.570 kcal/Nm?
P.c.i. light oil = 10.200 kcal/kg max 1,5° E 2 20° C
WORKING FIELDS
mbar
12
2 10 7
0
: 8 rd // \
—S //' 7% \
: s ",
= // )}‘24.
2 ® A WMuftiflam 170.1 2
= <y
3 4 4 \
Y N\
= \
\
g 2
: \
2
g 0 | kcal/h
A~ 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
2(!)0 4(I)0 6(I)0 850 1 OIOO 1 2IOO 14IOO 1 6I00 1 8I00 ZOIOO 22IOO kW
I I I I I I I I I I I I I I I I I I
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 130 140 150 160 170 180 190 200 kg/h
Burner output
OVERALL DIMENSIONS
E D -
7
- N ©
I
MODELS A B C D D1 E F G H1 I L M N (@]
Multicalor 170.1 AB 965 395 570 290 490 | 700 250 | 420 680 240 240 | M14 | 125 | 250
Multicalor 200.1 AB 990 420 570 290 490 | 700 270 | 420 680 240 240 | M14 | 125 | 250
D = Short head D1 = Long head
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners are factory tested and set at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral
for auxiliaries. If it is necessary to supply the burner at 230 V 50 Hz without neutral,make the necessary alterations
referring to the wiring diagram of the burner and check that the termal relay is within the absorption range of the
motor. Also check that the fan motor rotates in the correct direction.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT

To be supplied by the installer — — )

(gas train Dungs MB-DLE...)

141 143
Gas —m >

To be supplied by the installer - -

To be supplied by the installer — —

\
J

100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
107 143 Antivibration coupling
144 Gas governor
| 150 Batterfly valve
| 151 Gas train Dungs MB-DLE....
: 155 Pilot gas train
155 160 160 Kit tightness control (optional)
170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
313 Min.gas pressure switch
170 314 Max.gas pressure switch (optional)
349 Air/gas damper motor
313 314
100 M
5 1
150
~ |_@
151
120
Air —=—
349
(gas train Kromschroder VCS...)
100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
143 Antivibration coupling
107 144 Gas governor
' 150 Batterfly valve
} 151 Gas train Kromschroder VCS....
- 155 Pilot gas train
155 160 Kit tightness control (optional)
160 1170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
1313 Min.gas pressure switch
170 314 Max.gas pressure switch (optional)
349 Air/gas damper motor
313 314
144 100

141 143
Gas —a >l {1+

To be supplied by the installer - - -

142

150

151

Air —
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CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT
(gas train Siemens VGD...)

100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
143 Antivibration coupling
To be supplied by the installer —— 107 144 Gas governor
' 150 Batterfly valve
} 151 Gas train Siemens VGD....
- 155 Pilot gas train
‘ 155 160 Kit tightness control (optional)
| 160 170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
. 313 Min.gas pressure switch
| 170 314 Max.gas pressure switch (optional)
| 349 Air/gas damper motor
| 313 314 10 N
|
: 144 s S .
141 | —l
|
143 o142 150
Gas —m >l N 3 . So]

|
|

To be supplied by the installer- - 4

120

Air —=—

349

OPERATION OF BURNER WITH GAS

Dual fuel gas/light-oil fuel burners must always be adjusted for light-oil as first ignition. After having installed the bur-
ner, check the following points: - Burner’s power and protection fuses. — Motors connections. — That pipe length is the
suitable one and relevant sealing. — That the fuel type is suitable for the burner. — Thermostats connections and the

safety devices. — The direction of motors rotation. — The correct adjustment of motors protections. — That the nozzles

flow rates are the suitable ones related to boiler’s output. Connect a manometer to the light-oil
2

pump. When all the above conditions are met, it is possible to proceed with the first ignition of 1
the burner. Switch on the burner. The control box powers the light-oil pump, as well as the oSt
fan, thus starting the prepurging phase of the combustion chamber with the max. air flow rate. 2-cas 0

At the end of prepurging, the air damper gear motor sets to the 1st light-oil stage (Low flame)

whilst the control box powers the ignition transformer and opens the safety and the 1st stage

solenoid valves. The burner ignites in Low flame. After a safety period of 3 seconds from the ignition, the transformer is
switched off and after 10 seconds the air damper gear motor sets the burner to High flame (2nd stage). In case of a
faulty ignition, the control box switches the burners to lockout safety condition within 3 seconds. In this case, the bur-
ner must be rearmed manually. In order to obtain the best combustion it is necessary to adjust the burner in both Low
and High flame stages, according to the instructions supplied with (air damper gear motor and firing head adjust-
ments). During this phase, it is possible to manually switch from Low flame to High flame and back through the
High/Low manual selector switch. At the end of the adjustment operations, set the selector to High position. For a cor-
rect adjustment of the burner, it will be necessary to carry out some combustion analyses at the chimney.

ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS
IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-

table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.
THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

SUGGESTED REFERENCE VALUES

30+
< 254
Natural Gas f;’ %
CO2| 9,6% = 3
& =
CO <100 ppm I o ‘ ‘
Q5= ! ! Lo ! R ‘
w ‘ ‘ Lo ‘ ‘ ‘ 1
| | | | | i i i i
10' 1,1 T T T T T ; : T T T T ; T ; : T 1
10 20 30 40 50 60 | 80 1100 200 300 400 | 600|800 1000 2000
70 90 500 700 900

RATED USEFUL CAPACITY (KW)
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CONTROL BOXES LME22

Connection diagram and control sequence LME22... / LME23...
|: _} /R A B B’ Cc D
Nt [ K contro LE€ O e e ——
- [RESET]
= P e — !
J . . 1
K1 rsd LK
K2/1) K22) K3/ K4,/ M ®
g %_ | z - o)
2——4 — D ]
RIW A - sa | — ®
ION
5T\ BV ®
(LR) BV2 ®
GP Nur LMEZ23... p 6
- AT (v @8> BvirX (B (M) Fs o)
EK2 |
t10
b 1 t3 t3n t4
w o oA - 7101d02/0606
11
7101a02¢/0606
AGK25... PTC resistor LP Air pressure switch reached
AL Error message (alarm) LR Load controller C-D Burner operation (generation
V... Fuel valve M Fan motor of heat)
CPI Closed Position Indicator R Control thermostat / pressurestat D Controlled shutdown by «R»
DBR.. Wire link SA Actuator t1 Prepurge time
EK Lockout reset button (internal) STB Safety limit thermostat t3 Preignition time
EK2 Remote lockout reset button Si External pre-fuse t3n Postignition time
ION lonization probe t Time t4 Interval between ignition
FS Flame signal W Limit thermostat / pressure «Off» and release of «V2»
FSV Flame signal amplifier switch t10 Specified time for air pressure
GP Pressure switch Z Ignition transformer signal
H Main switch VAY, Pilot gas valve t11 Programmed opening time for
HS Auxiliary contactor, relay A Start command (switching on actuator «SA»
K1..4 Internal relays by «R») t12 Programmed closing time for
KL Low-fire B-B’ Interval for establishment of actuator «SA»
LK Air damper flame TSA Ignition safety time
LKP Air damper position C Operating position of burner tw Waiting time
Color code table for multicolor signal lamp (LED)
Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states O e Off
Ignition phase, ignition controlled 000000000000 0000000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. e e a e e e e aaaaaan Green
Operation, flame not o.k. aoaoaoaonoononaooaoaoaoao Flashing green
Extraneous light on burner startup UAUALUAQOALUALOAQOALDAOAQOADA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGAGAGAGALAOGALAOGAGA Yellow-red
Fault, alarm A Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: ....... Steady on A Red QO Green O Off ® Yellow
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Error code table

Red blink code of «AL» at Possible cause
_signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»

- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment

3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «<LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation

(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.

8 blinks on Free

9 blinks on Free

10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed

CALCULATION OF WORKING OUTPUT OF THE BURNER

To calculate the burner’s working output, in kW, proceed as follows: € = Litres of gas

. SET . = Time i d:
- Check at the meter the quantity of supplied litres and the duration, S = timein seconds

in seconds, of the reading, then calculate the burner’s output through G20 = 34,02

the following formula: e G25 =29,25
—exf=kW o fl a5 T
G31 =88

GAS CIRCUIT

- PUMP

- SAFETY LIGHT-OIL VALVE

- LOW FLAME LIGHT-OIL VALVE
- HIGH FLAME LIGHT-OIL FLAME
LOW FLAME NOZZLE

- HIGH FLAME NOZZLE

- MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH
- SAFETY GAS VALVE

- GAS VALVE

SUCTION

|“HHHHHHH\“|

DO 0 N O\ N R W N =
'

ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH

Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal

feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar;  gas pressure ;
o
\\‘/

for L.RG. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18 mbar).Screw  switch
up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the mini-
mum by turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is
correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to
obtain a CO2 increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected
to pressure port E, until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). -
Slowly increase the adjustment value of the air pressure switch until to have the bur-
ner lockout. Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and
start the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the
pressure switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradual-
ly turn the same: clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the
end tighten the locking nut.
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SIEMENS SQN 30 151A2700 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams are to be
adjusted through the suitable key provided for. Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment
(Max. power).

IT - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down

III - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
(Min. power).

V - Limit switch for 2nd stage’s solenoid valve opening release

NOTE : Cam V (to allow the 2nd stage’s solenoid valve opening) must

be adjusted to an intermediate position between the Low and High

Flame ones (to an angle approximately 5° greater than the low flame

position).

MANUAL RELEASE
SWITCH

"PAB” VERSION GAS BURNERS GAS TRAIN INSTALLATION AND SETTING INSTRUCTIONS

Fix the gas train to burner body by means of the screws of the flange, pay attention to set correctly the gasket. Connect
electrically the gas train with the 6 pole plug.

Switch on the burner (it has already been tested in the factory, so it is pre set on average values) and verify the tightness
of gas train connections made during installation. Act as follows to adapt the burner output to the boiler.

High flame

1. Bring the burner in high flame , air inlet must be set at 75 ° (maximum opening position).

To adjust air capacity operate on the combustion head position. Just in peculiar case it is necessary to reduce the air
flow in high flame closing air intake damper.

2. The position of gas butterfly valve must be lower then 90° ( typically 85°. It is important not get over 90° to obtain
a perfect combustion during passage from high to low flame). Eventually adjust this position by shaft B after
loosening the screw A.

3. Regulate gas capacity in high flame through the gas

governor, or operate on the adjustable gas valve.

Attention: the instructions for gas valves setting

are included in the gas train manual.

Low flame
4. Choose the first stage position on the servocontrol
(normally between 10°-30°) on the basis of the redu-
ced charge output required and
switch the burner to low flame.
5. Regulate gas capacity, to obtain optimal combu-
stion. To adjust the butterfly valve position act upon
hexagonal bar C after loosening
nuts D.

Final operations

6. Bring the burner in high flame again, if necessary
adjust again gas flow (as shown in point n.2). :

7. 1f necessary repeat operations described on point n.§
5 and n. 6 until You obtain the exact position of
the gas flow both in high and low flame.

8. Fix the nuts.
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COMBUSTION ADJUSTMENT
WARNING: In order to have a correct combustion and thermal output adjustments, these must be carried out together
with a combustion analysis, to be executed through suitable devices, taking care that the values are the correct ones and
are in accordance with the local safety regulations. The adjustments must be carried out by qualified and skilled techni-
cians authorised by Ecoflam S.p.A.

SETTING THE FIRING HEAD
The firing head position adjustment is made in order to obtain the best combustion efficiency. When used with mini-
mum outputs the firing head is adjusted in rear position. With high output, the firing head is adjusted in forward posi-
tion. Adjustment: - Loosen screw A through a suitable Allen key.- By a screwdriver act on the hex. head screw B until is
reached the desired position. - Tighten screw A

REMOVING THE BLAST TUBE

FLAME DETECTOR SYSTEM CHECK

The control of the detector current shall be carried out by plugging a microampe- sw
rometer with full scale at 1000 pA (D.C.) in series with the UV-cell. If the detec-
tor current is too low verify the connection between phase and neutral of the bur-
ner and the grounding of the burner itself. Minimum required detector current is

200 pA.

AGQ3.1A27

SW =BLACK
BL =BLU
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Ecoflam

LIGHT-OIL CIRCUIT

- HOSE

- OIL FILTER

- OIL COCK

- PUMP

- SAFETY LIGHT-OIL VALVE

LOW FLAME LIGHT-OIL VALVE
- HIGH FLAME LIGHT-OIL FLAME
- LOW FLAME NOZZLE

- HIGH FLAME NOZZLE

- MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH
- SAFETY GAS VALVE

- GAS VALVE

O 00NN R W N = (Y
1

SUCTION

2

RETURN =—

SUCTION:
RETURN ;

SUCTION LINE LENGTHS MAX. FOR TWO - PIPE SYSTEMS

Two-pipe siphon feed system

H Copper pipe
, (m) J7
A _v' — o14mm | 616 mm
e il I ) 16 29
———=1 —] |0,5 18 33
o 1 20 37
2 25 44
H 3| 29 52
3,5 31 55
H Copper pipe
oo (m) J7
Two-pipe lift system s14mm | 516 mm
I o[ 16 29
— 05| 14 26
M ool 12 22
— 4 4 2 7 14
) R 3 3 7
g 3,5 1 4
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To calculate the length of
the pipework all the staight
parts, curves, up and down
pipes must be taken into
consideration. The static
suction height is the
distance between the stan-
ding valve and the axis of
the burner pump.

Pressure must not exceed
0,45 bar; if pressure is
greather pump operation
may become faulty, leading
to an increase in mechani-
cal noise and perhaps even
breakage.
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PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP
SUNTEC AJ 6 C-C SUNTEC J7
1 - INLET
2 - RETURN

3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT

5 - PRESSURE ADJUSTMENT

6 - TONOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever
is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45
bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air in
the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a
consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the
control box. If; after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop
in the pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without oil for more
than three minutes. Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could
damage the pump sealing device.

PUMP SUNTEC AJ TECHNICAL DATA

NB : For one-pipe installation, the by-pass plug must be removed from the vacuum gauge port and the return port sea-
led by steel plug and washer.

PUMP Back
IDENTIFICATION tosuction
[ Oilundersuction @

(Not all model combinations are available By-pass
Consult your Suntec representative) plug
[ Oilunder pressure removed

By-passed oil
|:| returned totank
or to suction

AJ : basic valve

Gear set capacity
(see pump capacity curves)

Shaft rotation
and nozzle location L ]
(seen from shaft end) Return ONEPIPE
A: c_lockwise rotation / plugged INSTALLATION
right hand nozzle.
B : clockwise rotation /
left hand nozzle.
C : anti clockwise rotation /
left hand nozzle.
D : anti clockwise rotation /
right hand nozzle.

Pre§sure range Pressure .
C : 10-20 bars j
adjustment
E : 10-30 bars LS

AJ 6 C C 1 000 4P

Flange mounting _‘I
000 : standard model

cut-off function By-pass
002 : by-pass nozzle pmg

no cut-off function inserted
003 : @ 8 mm shaft

cut-off function

Pressure
gauge port

Tenuta
albero

Revision number  —m078 ——— Vacuum
gauge port
Installation
P : by-pass plug installed
in vacuum gauge port iy TWO PIPE
for two-pipe operation Return Inlet INSTALLATION
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Ecoflam

TECHNICAL DATA

Pump capacity
Capacity (L/h)

35

Ref:SK272-24/11/1999

General 350
Mounting Flange according to EN 225
300 +
Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1
Inlet and return G1/4 |
—1 | |
Nozzle outlet G1/8 250 — 1]
Pressure gauge port G1/8 T A
Vacuum gauge port G1/8 200
Valve function Pressure regulating and cut-off*
(* except for 1002 models). i =
Strainer Open area : 30 cm? 150 N .
Opening size : 120 x 150 um? \H' 17
Shaft AJ 1000/1002 : @ 11mm (7/16") 100 : -
AJ 1003 : @ 8 mm according to EN 225. 5 10 15 20 25 30
By-pass plu: Inserted in vacuum gauge port for 2 pipe system; Pressure (bars)
P plg . gauge p pipe sy ’ Viscosity = 5 ¢St - rated speed = 2850 rpm
to be removed with a 4 mm Allen key . .
for 1 pi 4 Data shown take into account a wear margin.
or 1 pipe system. Do not oversize the pump when selecting the gear capacity.
Weight 1,7 kg
Hydraulic data
Nozzle pressure range C: 10 - 20 bars
E : 10 - 30 bars
Delivery pressure setting 12 bars

Operating viscosity

2-75 mm /s (cSt)

Oil temperature

0-60°C in the pump.

Inlet pressure

2 bars max.

Return pressure

2 bars max.

Suction height
from oil.

0,45 bars max. vacuum to prevent air separation

Rated speed

3600 rpm max.

Torque (@ 45 rpm)

0,30N.m

NB : For one-pipe installation, the by-pass plug must be removed from the return port and the return port sealed by

steel plug and washer.

PUMP SUNTEC ] TECHNICAL DATA

Back
to suction

PUMP
IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available.
Consult your Suntec representative)

J : Pressure regulation

0W0

Gear set capacity
(see pump capacity curves)

Filter

Shaft rotation
and nozzle location
(seen from shaft end)
A :clockwise rotation/
right hand nozzle.
B : clockwise rotation/
left hand nozzle.
C :anti clockwise rotation/
left hand nozzle.
D :anti clockwise rotation/
right hand nozzle.

Pressure range
C:10-21 bars
E : 10-30 bars

J 6 C A C 1 o0

Flange mounting —-,—

000 :

5P

conical connection threads
cut-off function

: cylindrical connection threads
cut-off function

cylindrical connection threads
by-pass nozzle, no cut-off function

001

002 :

Revision number
5 :for J4 and J6
4 : for J7

Installation

Oil under suction

Oilunder pressure

By-passed oil
returned to tank,
or to suction

Pressure
adjustment

By-pass

plug

inserted

TWO PIPE
INSTALLATION

8

Return

By-pass

plug

removed
Return ONEPIPE
plugged INSTALLATION

Vacuum
gauge port

Gearset

. Tonozzle

O Pressure
gauge port

P: by-pass plug installed in return port
for two-pipe operation
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Pump capacity

General Capacity (L/h)
400 I
Mounting Flange mounting according to EN 225. [ J‘7‘
Model 1000 Models 1001/1002 [
300 + ~
Connection threads Conical Cylindrical (according to ISO 228/1) — J‘S‘
Inlet and return 1/4"NPTF G1/2 [ i i I,
Nozzle outlet 1/8"NPTF G 1/4 200 n
Pressure gauge port 1/8"NPSF G1/8 —dJ4 E— 5
Vacuum gauge port 1/4"NPTF G1/2 = = E
— S
Valve function Pressure regulating and cut-off (except for 1002 models). 100 &
<
Strainer Open area : 45 cm §
2]
Opening size : 170 ym ?
" 0 T T T T T
Shaft @ 11mm according to EN 225. 5 10 15 20 25 30 35
By-pass plug Inserted in return port for 2 pipe system; Pressure (bars)
to be removed with a 3/16" Allen key for 1 pipe system.

Viscosity =5 ¢St - rated speed = 2850 rpm

Weight 4 ki
9 9 Data shown take into account a wear margin.

Do not oversize the pump when selecting the
gearcapacity.

Hydraulic data

Nozzle pressure range C: 10 - 21 bars
E :10 - 30 bars
Delivery pressure setting 12 bars

Operating viscosity 2-75 mm /s (cSt)

Oil temperature 0-90°C in the pump.

Inlet pressure 1,5 bars max.

Return pressure 1,5 bars max.

Suction height 0,45 bars max. vacuum to prevent air separation from oil.

Rated speed 3600 rpm max.

Torque (@ 45 rpm) 0,30N.m

NOZZLE FLOW RATE
DELAVAN B - MONARCH PLP
NOZZLE PUMP PRESSURE (bar)

GPH 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 25,91 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 34,91 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
28,00 106,40 111,60 116,60 121,30 125,90 130,30 134,60
30,00 114,00 119,60 124,90 130,00 134,90 139,60 144,20
GPH OUTPUT kg/h
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WORKING OF THE BURNER WITH LIGHT-OIL FUEL

Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses
- The correct length of pipes and that the same are sealed.

2

- The type of fuel, which must be suitable for burner. 1
. . 5 . 0 - STOP
- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties. 1 -LIGHT-OIL
. . . 2 -GAS 0
- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on

with burner’s tests. Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the
same time, which will run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-
sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 5 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-
st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-
ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end
of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

POSITION OF IGNITION ELECTRODES

5+6 mm

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT
Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the B
nozzle, taking care to not damage the electrodes. Fit the new nozzle with the
same care.
Note: Always check the position of electrodes after having replaced the S (4
nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition troubles.

DESCRIPTION OF CONTROL PANEL

- Fuse

- Termal lock-out lamp

- Light-oil working lamp

- Gas working lamp

- High-low flame selector switch

- Main switch 1/ O

- Gas/Light-oil selector switch:
1- Light-oil operation
2- Gas operation

8 - Lockout disable push button

NOoO Ok~ WD =
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The burners are produced with connections suitable for power supply 400 V three-phase.
The burners with electric motors of an output lower or equal to 7,5 kW can be adapted to 220-230 V (please follow the
instructions on the backside); motors with higher output can only work 380-400 V three-phase.

In case of request of burners different from the above mentioned standard, it is recommended to make specific mention

in the order.

Instructions: how to adapt electric motors of an output lower or equal to 7,5 kW to 220-230 V power supply
It is possible to change the voltage of the burner by operating as follows:

1. change the connection inside the electric box of the motor, from star to delta (see picture); 400y o0—0—o0
2. change the setting of the thermal relay, referring to the absorption values indicated in the N ? ? ?
motor nameplate. If necessary, replace the thermal relay with another one of suitable scale.

This operation is not possible on motors above 7.5 kW. 230V

For more information, please contact the Ecoflam staff. A % % %

MAINTENANCE
YEARLY CONTROLS

The periodical check of the burner (firing head, electrodes etc.) must be carried out one or two times a year, by authori-
sed personnel only. Before proceeding with the controls for the maintenance, it should be advisable to check the general
status of the burner as follows: - Disconnect the burner from the power supply - Turn off the gas cut-off cock - Remove
the burner’s cover and clean fan and the air intake - Clean the firing head and check the electrodes position -
Reassemble the whole - Check the piping sealing — Check the chimney - Start the burner while verifying the combu-

stion parameters.

FAULT FINDINGS BEFORE ANY INTERVENTION VERIFY WHAT FOLLOWS:

The burner must be duly connected to power supply - cut-off cock must be open and the gas pressure is the correct
one. The control and safety devices must be duly connected - If the above conditions are met, start the burner by
pushing the lockout disable button and check the burner’s cycle.

THE BURNER DOES NOT START
Verify the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure. The selector switch is set to 0 position.
The fuses are blown. The control box is faulty.

THE BURNER PRE-PURGES THEN STOPS

Check the air pressure and the fan - Check the air pressure switch - Check control box (faulty) - The ignition transfor-
mer is faulty - Check the ignition cable - Check electrodes (dirty, faulty or in a wrong position) - Check nozzles (clog-
ged or worn out) - Check filters (clogged) - Light-oil pressure too low - Air flow rate too high for nozzle’s output.

THE BURNER PRE-PURGES BUT DOES NOT IGNITES
Check the correct position of the electrodes - Check the ignition cable - Check the ignition transformer - Check the
control box.

THE BURNER IGNITES THEN STOPS AFTER THE SAFETY TIME

Check that phase and neutral are connected in the right way - Check gas solenoid valve - Check the position of ionisa-
tion probe and related connection - Check control box - Check nozzles (clogged or worn out) - The photoresistor does
not “se¢” the flame. - Check filters (clogged) - Light-oil pressure too low - Combustion air flow rate too high for the
nozzle’s output.

THE BURNER IGNITES THEN STOPS WITHIN FEW MINUTES OF WORKING
Check pressure governor and gas filter - Check gas pressure through a manometer - Check ionisation values (must be
200 pA at least).

THE BURNER DOES NOT SWITCH TO HIGH FLAME
High/Low selector switch wrongly set - Check control box (faulty) - Oil valve’s coil faulty - Light-oil pressure too low
-Check filters (clogged) - Check nozzle (worn out or clogged) - Air damper motor jack faulty or wrongly adjusted.
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UHAOEKC

1 - TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHK

- TEXHWUHECKME XAPAKTEPUCTUKW ..o p.16

- PABOYMM ANATIASOH . .o o p.16

- TABAPUTHBIE PASMEPBI . . .. . p.16
2- MOHTAX

- OJIEKTPUHECKME COEAVHEHWA . ... ... . p.17

- NMOAKIKOYEHNE KTA30MPOBOAY . .o oo p.17

- CXEMA COEAVMHEHWI 1N TOPENOK C OTAENIbHOWM 3AMNAJIBHOM CBEYOW . . . .p.17,18

3 - CrapTep v perynupoBKHu rasa

- SANYCKTOPENIKU o p.18
- PETYJNINPOBAHME MPOLIECCA CTOPAHUSA . .. . ..o p.18
- PABOYMI LUMKIT OJIEKTPOHHOIO OBOPYAOBAHNA ... ... ..o p.19

TNOPABITMYECKASA CXEMA TAS .o e p.20
- TAPVUPOBAHMUE PEJIE OABNTEHUA TASA/BO3AYXA ... .o p.20
- BOSIYLUHBIA CEPBOMPUBOM . . ettt e e e e e e p.21
- PETYJIMPOBAHUME MONOXEHNATONOBKU .. ... oo p.22
- TOKUOHUBALIMU . . p.22
- JEMOHTAX OTHEBOM FOMOBKM . ..\t p.22

4 - CrapTep v perynupoBku [lustonnuso

MMAPABIIMYECKAA CXEMA (OUSTOMIINBO) ...t p.23
CUCTEMA NOJAYN OUBTOMIIMBO ... p.23
NYCK W PEFYJINPOBAHWNE TOMIMBHOTO HACOCA . ... ..ot p.24,25,26
PASMEPBI ®OPCYHOK . ... p.26
MYCK TOPESIKU e p.27
NOJNIOXKEHNE QNEKTPOLOB ... e p.27
ONMNUCAHME MYNIBTAYIIPABINEHUA ... ..o p.28

5- MNOJIb3A U OBCNY>XUBAHUE
- HEWCNPABHOCTW M CNOCOBbLI UX YCTPAHEHUA ... ... .. .o ol p.28
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Mogaens : Multicalor 170.1 200.1
Makc. TennoBasi MOLHOCTb kBT 1770 2150
Kkan/vac 1.526.000 1.853.450
MuHWM. TennoBast MOLLHOCTb kBT 342 414
Kkan/vac 295.000 356.900
MakcumanbHblii pacxof rasa Kr/vac 178 216
MuHMManbHbIA pacxof rasa Kr/4yac 34 42
[aBnexve metaHa mbap 20-700 23-700
MakcumanbHbIn pacxoA An3Tonnmea Ky6.M./4ac 150 182
M MuHMManbHbI pacxos An3TonMBa Ky6.M./4ac 29 35
Hanpsixxenue, 50 'y B 230/400 2307400
[Bvratens BeHTMRSTOPA kBT 3 4
[Buratenb 06/MUH 2800 2800
Bup Tonnmea : MetaH (HWH. Tennota cropaus = 35,9 MIx/Hm3= 8.570 kkan/Hu3)
[natonnmeo = 10.200 kkan makc., Ba3kocTb 1,5° E npn 20°C

PABEOYNI IMAMA3OH FOPEJIOK

mbar

12

10
= //
5 = \
o
o g %y \
o /’ 7
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5 ” Multiflam 170.1 2%
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3 \
< \
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=3 0 | kcal/h
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
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200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 kW

I I | I | | | | | | | | | | | | | | | |
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 kg/h

MowHocTb rOpenKku

FABAPUTHbIE PASMEPbI

[7 _1

- N 9°
T
MOLENN A B C D D1 E F G H1 | L M N 0
Multicalor 170.1 AB 965 395 570 290 490 700 250 420 680 240 240 M14 | 125 | 250
Multicalor 200.1 AB 990 420 570 290 490 700 270 420 680 240 240 M14 | 125 | 250
D= KOpOTKaﬂ orHeBagd ronoBka D1= ONNHHAA OrHeBas royioBK
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ANEKTPUYECKUE COEANHEHUA

Bce ABUATaTEeNN ropefiok npoLnv 3aBofCKMe WUCTbITaHMs npu TpexdasHoM Hanpskerun 400 B 50 'y, a uenn ynpasneHns - npu
OAHOMa3HoOM HanpskeHnn 230 B, 50 Ty + Homb. B cnyyae He06X0AMMOCTH OpraHu3oBaTth 9NEKTPONUTAHUE FOPENKN OT CeTh ¢
TpexdasHbiM HanpsxkeHnem 230 B 50 'y 6e3 Hyns NOAKIOYEHWe BbINOMHUTL COrNIACHO COOTBETCTBYIOLLEN ANEKTPUYECKON Cxeme
rOPenku, Npu 3TOM HEOOXOANMO YAOCTOBEPUTLCS, YTO PaboUmii [ManasoH TEMMOBOro pene HaxoauTCs B npefenax norpednsemon
MOLLIHOCTM JiBUratens. Y40CTOBEPLTECH B TOM, YTO ABUraTeNb BEHTUNATOPA BPALLAETCS B MPaBUIbHOM HanpasieHuy.

NOAKNKOYEHUE K TA30MPOBOAY
Mocne NOAKNOYEHNs rOpenku K ra3onpososy He06X0ANMO YOEANTLCS B NMONHON FepMETUYHOCTU CUCTEMBI, @ TAKXKe B TOM, YTO [bIMOXOA
CBOBOJEH OT Kakux-n1bo npenaTcTeuid. Mocne OTKPbITUS ra3oBOro 3arnopHOro KpaHa OCTOPOXXHO CTPaBWUTE ra3 no HanpaBleHUIo K
cneunanbHOMY rHesgy 0T60pa AaBneHns W Nocne 3Toro NPOKOHTPONMPYNTE [aBNeHUe C NOMOLLbI0 MaHoMeTpa. MofaiTe HanpsixeHre
Ha YCTaHOBKY W OTPerynvMpynTe TepMocTaThl Ha TpebyeMyto Temnepatypy. Iocne Toro, kak TepmMocTaThl 3aMblKatoT LeMb, YCTPOWCTBO
KOHTPONS repMETUYHOCTW MPOBEPSIET repMETUYHOCTb ra30BbIX KnanaHos. 10 3aBepLleHu TecTa ropesika nonyyaeT paspelueHue Ha

3arnyck.
CXEMA COEAWUHEHMW ANs rOPEJIOK C OTAEJSIbHOU 3AMNMAJIbHOU CBEYOU
(rasosble pamnbl MB-DLE...)
' ’ 100 TOPENKA
107 Pilot Crabunu3atop pasnetns/ Gunbtp
120 BospyLwHbIi pemncbep
141 OTCEYHON KpaH
142 ra3oBblil UnbTp
He BxoanT B CTaHOapTHYHO 107 m ?;HWéBMGpauMOHHaﬂ mythTa
- TabunuaaTop AaBeHNs
komnnekTauuio | i i i 150 Knanan Banerﬂ)‘/l

| 151 ra3osble pamnbl DUNGS MBDLE....

: 165 Pilot rasoBble pamnb

| 155 160 160 Kit YctponcTao KoHTponst repmeTiiHOCTY (optional)

! 170 Kit YcTponcTBo KOHTponst repMeTU4HOCTY

for pilot ra3. knanaH (He BKNto4eH)
‘ 170 313 Pene MuxnmanbHo. aasnexms
! 314 Pene makc. faBnexns (He BKIIOHEH)
313 314 349 Cepsonpusoa
| 100 M
N -l
! 1

141 |
143 ‘ 150
ras —me > : o] J

151

He BX0ZuT B CTaHAAPTHYHO
KOMMeKTaumo o
120

Bo3ayx —pm

CXEMA COEJMHEHUWI AN FTOPENOK C omEJsfliHoﬁ 3AMNANBHON CBEYOW
(razoBble pamnbl Kromschroder VCS...)

100 TOPENKA
107 Pilot Ctabunusatop pasnenus/ Ounbtp
120 Bo3aylwHblit feMndep
141 OTCEYHOI KpaH
142 rasoblil OUILTP
143 aHTMBMOPaLMOHHas MychTa
He BXOAUT B CTaHﬂapTHyI'O _ 107 144 Crabunu3satop Aasnexns
KOMMeKTauuo ' 150 KnanaH Batterfly
} i E i 151 ra3oBble pamnbl Kromschroder VCS....
- 155 Pilot razosble pamnbl
| 155 160 Kit YCTpoMcTBO KOHTpONS repMeTu4HoCTH (optional)
| 160 170 Kit YcTponcTBo KOHTpons repMeTiHoCTY
. : for pilot ra3. knanaH (He BKnioUeH)
| 170 313 Pene MuHumansHo. gasnenms
| 314 Pene mMakc. aaBneHus (He BKIoYeH)
o T H 349 Cepsonpvgo,
| 313 314 PBONPUBOA B
| 144 - 100 d
| 1
jhal 143 ' a2
ras —am >IN

151

He BX0AWUT B CTaHAAPTHYO |
KOMMEKTaLmIo o

Bo3nyx —me

pag.32



ECOflam 420010399602 MULTICALOR 170.1 -200.1 P AB

CXEMA COEAVHEHUI ANs FOPENOK C OTAENBHO 3AMAJIbHON CBEYOM

(rasosble pamnbi Siemens VGD...)
100 TOPEJIKA
107 Pilot CTabunu3arop pasnetns/ Gunbtp
120 BospyLwHbIi pemncep
141 OTCEYHON KpaH
142 ra3oBblil unbTp
143 aHTMBMOPALMOHHas MydhTa
He BXOAUT B CTAHAAPTHYIO r__ 107 144 Crabunusatop fasnexns
KoMniekTauunto ' 150 Knanan Batterfly
} ‘i 151 ra3osble pamnbl Siemens VGD....
— zi]—qi} 155 Pilot rasosble pammb!
| 155 160 Kit YctponcTeo KoHTponst repmeTidHOCTH (optional)
| 160 170 Kit YcTponcTBo KOHTpons repMeTiHoCTY
. for pilot ra3. knanaH (He BKNtoueH)
| 170 313 Pene MuHuManbHo. aaBnenmns
| 314 Pene makc. paBnexns (He BKIoueH)
. 349 Cepsonpuso,
| 313 314 - PBONPUBOA B
‘ 144 [

‘ 0 =
!

- el 143 ' a2 150

a3 M—m—ﬁikii o]
— ‘ L
| 151 /_\ L]
|
He Bx0oauT B CTaHAAPTHYHO

KOMMAeKTaLuuo r--4

—— ]

120
Bo3ayX g

349

3AMYCK IOPEJIKK

Mpexae YeM 3axeyb ropenky crefyet ybeanTbes, YTO ee MOHTaX Oblf BbINONHEH NPaBuNbHO. [poBepUTL COOTBETCTBUE
CXeMaM 351eKTPOCOEANHEHNA N Tpy6oNpOBOAOB CUCTEMbI OTOMNEeHNUs. [lo nofauun anekTposHeprn y6eanTbes, 4To
HarpsH>KeHWe COOTBETCTBYET NapameTpaM, yKkadaHHbIM Ha Tabnnuke TEXHUHECKNX XapaKTepUCTUK. DNeKTpuyeckas cxema u
NYCKOBOW LMK OnucaHbl OTAENbHO. [Ans NOAKIOUEHUS K ropesike npoyero 060pynoBaHust CMOTPETb COOTBETCTBYHOLLYH
cxemy. Oco6oe BHUMaHKE crieflyeT yaenuTb NONOXKEHNO HyNs U pasbl: HA B KOEM Clyyae He
MeHSTb UX MecTamu. [poBepUTL 3a3eMIIEHNEe CUCTEMbI OTOMNeHus. [ns TpexdasHbix ABuraTenei
NPOBEpUTL HanpaseHne BpaLLeHus (ykasaHo CTpenkoi). MpofyTb ra3onpoBOA M CTPABUTb U3 HErO 0 - STOP
B03ayX. C MOMOLLbIO MaHOMeTPa, KOTOpbIi YCTAaHABNMBAETCS B CreLMabHOE THE3H0 0TO0PA 2-aas o

[aBMeHNs Ha ropenke, yoeauTbCs B TOM, YTO JaBIEHUE rasa HaxOAWTCS B npefenax, ykasaHHbIX

Ha Tabnuuke. 3aTeM 3anyckaeTcs ABUraTeNlb M HAUMHAETCS NpoJyBka ropenku. puMepHo 3a 30

CEK. CepBOMNPUBOA MOJTHOCTBIO OTKPbIBAET BO3AYLUHYHO 3aCNOHKY. [Tocfie Toro, kak cepBoOnpuBOA MOJTHOCTbIO OTKPbIN
3aCMOHKY, 3IeKTPOHHOe 060pyA0BaHWe NOAAET CUrHan Havana npouecca NpoayBKM, KOTOpas AMTCS OKONO 66 cex.

Mo 3aBepLUeHUM NPOLYBKU CEPBOMPUBOA NEPEMELLAET 3acOHKY B MOMOXEHWE HUXHEN CTYNeHU MOLLHOCTU, MOCne Yero
CTAHOBMTCS BO3MOXEH PO3XXMI FOPENKM Ha MUHUMANbHOU MOLLHOCTU. OfHOBPEMEHHO C TUM MOAAETCS HAMPsKEHWe Ha
TpaHchopMaTop po3xura u cnycts 3 cek. (MpeaBapuTENbHbIA PO3XKUT) HaNpsXKeHWe NoJaeTcs Ha rasoBble KnanaHbl.
CnycTs 2 cek. noce 0TKPbITAS ra30BbIX KanaHoB, TPAHCHOPMATOP UCKIIKOUAETCS U3 ANEKTPUYECKomn Lenu. Ecnu po3xur He
npoucxoamT, He 6onee, YeM Yepesd 2 CeK. MPOUCXOAUT aBapuitHas 0CTaHOBKA ropenku. openka paboTaeT Ha MUHUMANbHOW
MoLHocTH (okono 30% OT makcumanbHoit). OTKpbITME CepBOMPUBOAA 06ECNEYMBAET NPOMOPUMOHANbHYIO NOAAYy rasa w
BO3Ayxa Takum 06pa3om, 4to npu nobon MowHoctH (30% - 100%) obecneunBaeTcs onTuMansHoe cropanue. MMpu
BbIK/TOUYEHNM CEPBONPUBOS BO3BPALLAETCS B MOJI0XKEHUE "3aKPbITO".

2

-

PEr'YNIMPOBAHUE NPOLIECCA CTOPAHUA

BHUMAHWE: ans npasuibHOI perynmMpoBKy MpoLecca CropaHns v Mpou3BOANTENbHOCTM MO TEMNy He0OX0AMMO NMPON3BECTH
aHanu3 [bIMOBbIX ra3oB C NPUMEHEHWEM COOTBETCTBYtLWMNX Npubopos. Perynuposaxue npolecca cropaHus v
NPOU3BOAUTENBHOCTI MO TENNY BbINONHAETCS OfHOBPEMEHHO C aHANM30M MPOAYKTOB CropaHus, npu 3ToM Heobxoaumo
y6eanTbCcsa B NPaBUIIbHOCTM BbIMOHEHHbIX 3aMepOB; B NO6OM cryyae nokasaTenn JOMKHbI COOTBETCTBOBATb
LeNCTBYOWMM HopMam 6e3onacHocT. CM. npuBeAeHHble HUXe Tabnuuy u pucyHok. ATU PABOTHI [JOJIXKHbI
BbITOJIHATBCA KBAJTIMOULNPOBAHHbLIM MEPCOHAJIOM, UMEIOLLMM COOTBETCTBYIOLEE PASPELLEHNE
KOMITAHWN “OKO®JIAM'.
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Ecoflam

PEKOMEHAYEMbIE 3HAYEHUA

30- e pe e .
R A |
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HOMVHATTEHAS MONE3HAS MOLLHOCTL (KBT)
PABOYMIn LUUKIT ANIEKTPOHHOIO O6OPYJOBAHUA SIEMENS LME22
Cxema NoaKoHeHus u nocneAoBaTeNbHOCTb YNpaBneHus LME22...
" e A B B C D
F KC control T SBIR W@
— L AL T i | [®
| |1
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1)

PTC peauctop LK BoapyLuHas 3acnoxka nocpeacTsoM «R»
Coo6Luenme 06 oLmbKe (Tpesora) LKP [MonoxeHue BO3AyLLHON 3aCNOHKM t1 Bpewms npeanpoaysku
TonnuBHbIi knana LP Pene pasneHns so3ayxa t3 Bpewms npeasaxuraqns
VIHAMKaTOp 3aKpbITOrO MONOXKEHMs LR KoHTponnep Harpyaku t3n Bpems nocTaaxuraqus
[MpoBonoyHas nepemblyka M MoTop BeHTUnsTOpa t4 MHTepBan mMexay 3axuraHunem «Bbikn» u
KHonka ancTaHumMoRHoro copoca R YnpasnsiolLee TepMopene / npeccoctat MyCKOM «V2»
610KMPOBKM (BHYTPEHHSS) SA McnonnuTensHbim MexaHnam SQN... t10 3apanHoe Bpems ANs CUrHana aasneHns
EK2 KHonka ancTaHumorHoro cépoca STB OrpaHnymBatoLLMin TepmMocTaT 6e30MacHoCTy BO3Ayxa.
6710KMPOBKM Si BHeLwHuit nnaskuit NpeaoxpaHuTenb t11 [porpammupyemoe Bpemst 0TKPbIBaHNS
ION VIOHM3aUMOHHbIN aNeKTPOA w OrpaHnumMBaroLLil TepMOCTaT /pene AaBneHms ANA MCn.MexaHmama «SA».
FS CurHan nnamenn z TpaHcdopmaTop 3axuranns t12 lporpamMmupyemoe BpeMs 3aKpbiBaHnst
FSV Yeunutens curHana nnamenu Al TMNOTHbIN (A@XYPHBIiA) ra3oBblit Knanax ANS MCn.MexaHm3ma «SA».
GP Pene pasnenus A KomaHrga mycka (3anyckaetcs uepes «R») TSA Bpewms 6e30nacHoCTi 3axuranms
H ["naBHbIiA BbIKNtOYATENb B-B’ VHTepBan crabunuaauu nnamenm tw Bpewms oxupanus
HS [lononHuTenbHbIA KOHTaKTOP, pene C Pa6ouee nonosxeHue ropenkit JOCTUrHYTO
Ki..4 BHyTpeHHue pene C-D Pa6oTa ropenku (Tennosblfenexme)
KL Hw3kas Temnepartypa D YnpaBnsieMoe OTKIoUeHNEe
Tabnuua LBETOBOro KoAa [yt MHOTrOLBETHOM CUrHaNbHOM laMnbl (CBETOANOS)
CocTosiHne LIBeTOBOM KOO Liet
Bpemst 0Xuaanus «tw», Apyrue COCTOSAHUS OXKUAAHUS | O ..uveieiiieieaieee et ee et e et et e e e e e e e e e e s e e e naeeeas BbIKN
Ma3za 3axuranus, ynpasnseMoe 3axuraHme 000000000000 0000000000 Muratownii xenTbin
Pa6oTa, nnams B nopsiake R 3eMeHblin

Pa6oTa, nnams He B Mopsiike

aoaonuoagoaouaouaoaoaoaono

Mur..3eneHblii

MoCTOPOHHMIA CBET Ny MyCKe ropenku

UAQAQDAQAOAODALDAOALDAOADA

SeﬂeHO-KpaCHblﬁ

[MoHMKEeHHOEe HanpsxxeHue

0AGCAGCAGAGCAGAGAGAGAGAGA

XKENTO-KPacHbiit

Orkas, TpeBora KpacHblif
BbiBoA KoAa oWmbKM (CM. «Tabnmuakoaa OLwmoKu») AO AO AO AO AO AO AO AO MurarowumitkpacHbli
[lnarroctuka uitepdeica A A A A A A A A A A A2 Mur. Kpc. Ceet

0603HaueHme :

[1oCTOSHHO BKN

A KpacHblii Q  3eneHbii

O  Bbikn

@ Kentblid

pag.34



ECOflam 420010399602 MULTICALOR 170.1 -200.1 P AB

Tabnuua Kofa ownbKu
Kopa kpacHoro Muraxums «AL» Ha Bo3moxHas npuunHa
cuUrHanbHoi namnbi(LED) knm. 10
2 MUraHms Bkn HeT ctabunuaaumm nnamenu B KoHLe «TSA»

- HEUCNpaBHbIE UMW TPA3HbIE TOMNJI. KNanaHbl - HeMCI'IpaBHbIVI W TPA3H. OaTYKK NNnameHn
- nnoxas HaCTpOﬁKa rOpeJIKW, HET TONJIMBA - HEMCNPABHAA CUCTEMA 3aXKUTraHNs

3 muranms Bkn HeucnpasHoe pene «LP»
- NI0Teps cUrHana AasnexHns Bo3ayxa nocne «t10»
- KOHTaKTbl pefie «LP» 3anunnn B HOPM. MONOXXEHUN

4 muranms Bkn MMoCTOPOHHMI CBET MpW MyCKe ropenku
5 Muranms Bkn Time out «LP»
3a/Mnanme KOHTakToB «LP» B paboy.nonoxeHuu
6 Muranms Bkn €B06OAHO
7 MUranms Bkn YacToe nponagaHue nnameHu Bo Bpems paboTbl (OrpaHnieHne NoOBTOPEHWI)

- HEMCNPaBHbIE UM TPSI3HBIE TOM. KNanaHbl - HEUCNPABHbINA UK TPSI3H. AaTUMK NaMeHu
-NJ10Xas HacTpPOWKa ropenku

8 Muranms Bkn cB060AHO

9 Muranms Bkn cB060AHO

10 Muranms Bbikn Owwwbka B pa3Boake NPOBOAOB UV BHYTPEHHSS OLIMOKA, KOHTAKTbI BbIBOAA, APYrie 0TKasbl
14 Muranms Bkn He 3amkHyT koHTakT CPI

PACYET MOLLHOCTHU rOPEJIKU e  =KOJ-BO rasa B nuTpax

3amepuTb M0 CHETHUMKY PACXOA rasa B MTpax 1 Bpems 3amepa B SEC = Bpems B ceKyHaax
cekyHaax. MowHocTb B KBT paccumTbiBagTCs Mo CneaytoLlei G20 = 34,02
dopmyne:  —E-xf=kW f | G256=29.25
sec G30=116
(G31=88

MMMAPABJINYECKASA CXEMA (FA3)

1. HACOC Vas vt
2. IPEJOXPAHUTETbHbINA 8
TOMMMBHBIN KNAMAH

3. TONJIMBHbIA KITANAH )
4. TONJIMBHbIA KIAMAH 2-/4 CTYNEHK 1-n cTyneHu
5. ®OPCYHKA 1-/ CTYMEHW g 6
6. DOPCYHKA 2-1 CTYIMEHW

7. PEJIE MMHUMATBHOIO IABJIEHIS FA3A

8. MPEJJOXPAHUTENbHbIA TA30BbIN KIAMAH
9. FA30BbI KJTAMAH

TAPUPOBAHUE PEJIE MUHUMAJIbHOIO JABJIEHUA TA3A

- OTBUHTUTb BUHTbI | 1 L 1 CHATB KpbILKy M.

- YcTaHosuTb perynstop N Ha 3HaueHue, CooTBeTCTBYyoLLEe 60% HOMUMHANBHOIO AaBNEHUS rasa.
- YCTaHOBMTb Ha MECTO KpPbILKy M 1 BBepHYTb BUHTBI | 1 L.

TAPUPOBAHUE PEJIE ABJIEHUA BO31YXA

- OTBUHTUTb BUHTbI A 1 B 11 CHATB KpbiLuky C;

- YCTaHOBUTb Pene AaBNeHNs HA MUHUMYM, yCTaHoBMB perynstop D B nonoxeHue 1;

- 3anyCTUTb rOPenKy Ha 1-i CTYNeHU MOLLHOCTY;

- y6eauTbCs, Y4TO NPOLIECC CropaHns MPOX0AUT Ka4eCTBEHHO; pene aaBneHvs Bo3fyxaaria

- C MOMOLLbIO KAPTOHKM MOCTENEHHO 3aKPbIBATL BCACHIBAMOLLMIA BO3YXOBOA BN/OTH 0
noBbilweHns 3Havenns CO2 Ha 0,5 - 0,8%, b0 Npu HanMUMM MaHOMETPa, MOAKIIKUEHHOTO K
rHe3fy oTéopa Aasnenus E - 1o ymeHblueHus fasneHns Ha 1 m6ap (~ 10 MM B.C.);

- MEJJIEHHO YBENMYMBATH TAPMPOBOYHOE 3HAYEHME Pene AaBMEHUS BMIOTb 40 aBapUiHOro
raleHus ropenku;

- 0CBO60AUTb BCACHIBAOLLMI BO3AYXOBOA M YCTaHOBUTL 06PATHO KpbILLKy C;

- HXKaTMeM KHOMKK nepe3anycka KOHTPOJbHOW annapaTypbl BHOBb 3aryCTUTL FOPENKY.

N.B. - [laBnenue B rHe3ge "E" fomkHO HaxoauTbCs B paboyeM Aguana3oHe pene aasneHus. B
NPOTUBHOM cnyy4ae ociabuTb 610KUPOBOYHYIO raiiky BuHTa "F". PerynuposaHue npou3soguTcs
nocTeneHHbIM BpalieHueM BUHTa "F" no yacoBol CTpenke Ans yMeHbLIEHUS AaBNeHUs U NPOTUB YacOBOM
CTPEnKn — ANs ero yBenyeHus. 3ateM 3aTaHyTb GIOKUPOBOYHYIO raiiky.

BCacblBaHne BCacblBaHue

o6parHbli KOHTyp;—

. -y
06paTHbIA KOHTYp ==

2- CTyneHu

|“HHHHHHH\“|
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BO3[YLLHbIA CEPBONPUBOJ SIEMENS SQN 30 151A2700

[ns focTyna K perynmpoBOYHbIM Kyniaykam CHATb KpbILLKY. Perynuposanue

MPON3BOANTCS BXOAALLMM B KOMMJIEKT KITHOHOM.

Onucanue:

| - Kyna4ok ans perynupoBku OTKPbIBAHWS BO3AYLLHOM 3aCNOHKM Ha 2-1
CTYNeHM (Makc. MOLLHOCTb)

Il - Kynayok 4ns perynupoBku MoNOXEH!S BO3AYLLHOM 3aCMOHKM Mpy
ralleHnm (3aKpblBaHue)

Il - Kyna4ok a4ns perynupoBku OTKPbIBAHWS BO3AYLLHOM 3aCNOHKM Ha 1-1
CTYNeHU (MUHWM. MOLLHOCTb)

IV- Kynayok paspeLuenus Ha 0TKpbIBaHWe 3NeKTpoKanaxa 2-i CTynexu

MPUMEYAHWUE:

Kynayok V (paspeLLeHnst Ha 0TKpbIBaHWE SNEKTPOKanaHa 2-id CTyneHu) LOMKeH 6biTb
YCTAHOBJIEH B MONOXEHNE, CpeaHee MexXAY 1-A v 2-it CTyneHsM (MPUMEPHO Ha 5°
60fbLLe yrna, COOTBETCTBYIOLLEro 1-i CTyneHw).

Ae60KNPOBOYHbIA pbiyar

FOPEJIKA B BAPUAHTE "PAB" MOHTAX U PEr'YJINPOBKA FA30BOW PAMIbI

YcTaHoBKTE ra3oByto pamny, 3akpenvs ee BUHTamu Ha onaue. Mpn aTom 06patnte BHUMAHWE Ha NpaBuiibHOCTb YCTaHOBKM
YNIOTHUTENbHOW NPoKNaaku. G NMoMOLLbH 6-LUTbIPbKOBOIO LUTEKEPA BKIKOUUTE pamny B Lemb SMeKTPonuUTaHus. 3anyctute
ropesky (Bo Bpemsi 3aBOACKON COOPKM BbINONHAETCS NpeABapuTesibHas perynmpoBka annapartypbl) U NpoBepbTe
FepMETUYHOCTb Ta30BbIX COEAUHEHWI, BbIMOMHEHHbIX BO BPeMs MOHTaXa Ha MecTe ycTaHoBKU. [ing Toro, 4Tobbl
OTPerynmpoBaTh ropesiky Ha MOLYHOCTb, COOTBETCTBYHOLLYHO (DaKTUYECKONA MOLLHOCTM KOTNA, BbINONHUTE CReLyoLLee:

2-as1 CTYNeHb MOLLHOCTH

1. MepeknounTe ropenky Ha MakCcUManbHYH MOLLHOCTb (3aCfoHKa yCTaHaBnMBaeTCs NOA YrioM 75° (NONMHOEe packpbiTue),
perynupoBka pacxoAa Bo3fyxa OCyLEeCTBAAETCA 3@ CYET U3MEHEHMUS NMOJTIOXKEHUS OrHeBOW rofioBKW. TONbKO B
NCKIKYUTENBHBIX CIly4Yasix MOXET NoTpe60BaThCH YyMEHbLWNTL PACXOA BO3AyXa HA MakCUMasnbHOW MOLLHOCTK 3a cyeT
3aKpbITUS acMMPaLMOHHOr0 BO3AyX0BOA.

2. B uensx obecrneyeHnst onTUManbHOrO KavecTsa ropeHUst BO BpEMS NMepexofa Co 2-0i CTYMeHU Ha 1-yio 04YeHb BaXKHO,
4T0ObI ra30Bbli APOCCENbHbLI KNanaH Haxoauncs nod yrnom He 6onee 90° (Hanpumep, 85°). Mpu HEO6XOAMMOCTH
OTKOPPEKTMPOBATh MOMOXEHWE KnanaHa cHavana cnepyeT ocnabutb raiiky "A", a 3aTem BbIMOSHUTL PEryimpoBKy 3a cHeT
M3MEHEHNs MONOXeEHMs! LToka "B". . T
3. OTperynupyiTe pacxoj rasza Ha MakcUManbHOW '
MOLUHOCTU. 3TO BbIMOMHAETCSA 32 CHET PErympoBKu
cTabunusaropa nbo razosoro Knanaa.

BHumaHnue: MHCTpyKUMM No perynnpoBke ra3oBbix
KranaHoB NpuUBEAEHbl B PYKOBOACTBE MO JKCMyaTauum
ra3oBblx pamn. 1-as CTyneHb MOLLHOCTH

4. YcTaHoBMTE CEpBONPUBOA B MNONOXEHUE,
COOTBETCTBYHOWeEe 1-i CTYNEeHW MOLHOCTH npw
NOHV)KEHHOW TENNOBOW Harpy3ke (Kak nmpasmio, noj
yrnom B npegenax ot 10° o 30°) u nepeknoyute
ropenky Ha 1-yro CTyneHs.

5. OTperynupyitTe pacxof rasa, npu KOTOPOM
obecneynBaeTcs ONTUMAsNbHOE Ka4eCTBO ropeHus. [ns
9TOro cHavana ocnabute raikm "D", a 3atem@
0TPerynMpoBaTb MOMOXEHWEe APOCCENbHOrO Knanaa, &
BpaLLas LWecTurpanHbIi Wrok "C". 3atem,

6. TepekntounTe ropeniky Ha 2-yto CTYMeHb U1, eci s
notpebyeTcs, OTKOPPEKTUPYATE  MONOXXEHMe s
LPOCCENbHOr0 Krnanaxa, Kak onucaHo B 1. 2.

7. Tlpu Heo6x04MMOCTH, NMOBTOPUTE Onepauum,
OonucaHHble B NM. 5 1 6 [0 Tex nop, noka APoCCesbHbIN
KnanaH He Gy[eT yCTaHOBJEH B NPaBUIIbHOE NOSIOXEHWe
KaK Ha 2-0M, Tak ¥ Ha 1-0/ CTYNeHSX MOLHOCTH.

8. 3artaHuTe raiku.
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PEr'YJIMPOBAHUE MOJIOXKEHWUA IOJIOBKU
[ins nony4ernst ONTUMANBHONO K.M.A CrOPaHNst Mo HEOOXOAMMOCTH BbINONHAETCS PEryMpOBaHIE MONOXEHNS FONOBKM
ropenky. Mpy akcnnyaTaunm Ha MUHMAbHbIX MOLLHOCTSIX OJI0BKA 3a/BUraeTcs Hasap, a mpu paboTe Ha MakcuManbHbIX

MOLLHOCTSIX - BblABUraeTcs Brepes. [Ans aToro cnepyer:
- C NMOMOLLbIO LLECTUIPAHHOrO KiKo4a COOTBETCTBYHOLLEro pa3Mepa 0cnabutb BUHT A;
- YCTaHOBMTb rOMIOBKY B TpEOyeEMOe NoNoXKeHue, BpaLlast C NOMOLLbO OTBEPTKM LWECTUrPaHHbIA BUHT B;

- 3aTAHYTb BUHT A.

%7 A
+ 9 4__ _:
B

JEMOHTAX CTAKAHA

AEMOHTAXX OFHEBOW FOJIOBKM

CUCTEMA OBHAPYXXEHUA MJTIAMEHU

[ns npoBepkn TOka AETEKTOP MOAK/IOUMTL MOCNEA0BATENbHO MUKPOAMIEPMETP CO SW
wkanoi 1000 pA (NocTosiHHOrO Toka) K hoTo3aNeMeHTY. Ecnmu cuna Toka AeTekTop
CIULIKOM Mana, NnpoBepbTe COeAMHEHWe hasbl U Hyns 1 3a3eMieHne ropesiku.
MwunumanbHas cuna Toka getektop 200 pA .

AGQ3.1A27

SW = YEPHbIN
BL = CUHWIA
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FMMAPABJINYECKASA CXEMA (AU3TOMJINBO)

BT i coc vgs Va1

2. MPEJOXPAHUTESbHbINA TOMMMBHbBIN KIAMAH 1 2 5
3. TOMMMBHbBIN KNAMAH 1-/ CTYNEHK
4. TOMMMBHbBIN KNAMAH 2-/ CTYMNEHK . \
5. ®OPCYHKA 1-/ CTYMEHWM 0paTHiA KOKTYP <
6. DOPCYHKA 2-/ CTYMEHU

7. PEJNIE MUHUM. OABINEHUSA FA3A

8. MPEJOXPAHUTEbHbIN TA30BbIA KIAMAH
9. FA30BBIV KJTAMAH

BCacblBaHue

BCacCblBaHne

=\

06paTHbI KOHTYP ~e—

CUCTEMbI NOAAYHX TOMJINBA

bak BbiLe ocu Hacoca
H [I7WHa TonnMBonpoBoAa 3a anuHy TonnMBONPOBOAA

(m) MPUHAMAETCS CYMMa [TIMH BCEX
. J7 MPSIMONUHENHbBIX OTPE3KOB,
A _v' —/ o14mm | o616 mm | ropu30HTaNbHbIX U
= 0 16 29 BEPTUKAMbHbIX, X OBOPOTOB.
e 0,5 18 33 CraTunyeckas BbicoTa
O 1 20 37 BCACbIBAHWSI PABHAETCS
PaCCTOSHUIO MEX Y FOHHBIM
H g gg gg KNnanaHoM 1 0Cbt Hacoca
rOPEnKu.
3,5 31 55 PaspsikeHne He JOMKHO
npesbiwarts 0,45 6ap;
H [invHa TonmBonposoaa MPEBbILLEHNE AaHHON
(m) 37 BGgVItIVIHbI MO>XET MoBieyb 3a
06011 NOBbILLEHHBIV U3HOC
Baf HIPKE 0Ch Hacoca e14mm | 616 mm | 5c0ca, noBbilLeHHbIi ypoBeHD
| =< 0 16 29 LLUyMa 1, B KOHEYHOM WTOreE,
0,5 14 26 BbIXOZ Hacoca 13 CTposi.
H C |1 12 22
— 04— 2 7 14
— 11— 13 3 7
O 3,5 1 4
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SUNTEC AJ 6 C-C

TOMJIMBHbIN HACOC
SUNTEC]J7

1. BCACbIBAHWNE

2. OBPATHbIA KOHTYP

3. CMYCKHWK 1N THE30 OTEOPA [ABJTEHUA
4. THE3[JO BAKYYMMETPA

5. PETYNIATOP JABNEHNA

6. K ®OPCYHKE

- MpoBepnTb repMETUYHOCTL TPYBONPOBOLOB (MO
BO3MOXXHOCTM MCMOJIb30BATb XECTKNE TPY6bI;

- Y6eanTbes, YTO YCTaHOBNEHHbIA JOHHbIA KnanaH
nmeeT Tpebyemble pasmepbl;

- PaspsixeHne He pomxHo npesbiwats 0,45 6ap;

- CTpaBuTb yepes rHe3fo oTbopa AaBneHus
COZiepXKaLLmiics B Hacoce BO3ayx. [ng o6neryenus

nycka Hacoca 3anofiHMTL TONMBONPOBOA TONMBOM. ECnn 3anyck Hacoca He NpOM30LLEN B TEYEHWE NPEABAPUTENBHON MPOAYBKM, MOCe
ONIOKMPOBKY FOPENKK, Nepe3anyCcTuTb ropesiky. PaboTa Hacoca 6e3 Tonnvea B TeYeHe 6onee YeM 3 MUHYT 3anpeLuaeTcs.

BHumanve: nepepn 3anyckoM ropenku cnegyet y6eauTbes, 4To 06paTHbIA KOHTYP TOMAMBOMPOBOAA OTKPbIT. ECnn 06paTHbIM KOHTYP
NepPeKpbIT, NOCNEAYET HEMELNIEHHOE PaspyLLEHKe Hacoca.

TEXHUWYECKUE JAHHBIE HACOCA SUNTEC AJ
[Mpumeyanwe : Mpu MCNONb30BaHWKM B OGHOTPYOHBIX CUCTeMax NoTPebyeTcs CHATL 6ailnacHyto NPOBKyY M 3arNyWwnTb
0TBEpPCTME 06paTHOro TPY6ONPOBOAA CTaNbHON NPOBKOW C LUABOM.

WAEHTUOUK
ALMA HACOCA

(He Bce BO3MOXHbIE KOHGUIypaLnu HacoCoB
MMEIOTCA B Hammumu. 3a KOHCynbTaumein
/iTeCb K MECTHOMY Mpes Tesnmo
KomnaHum Suntec).
AJ : PerynupoBkaHanopa

MowHocTb wecTtepeH
(CM. xapakTepucTUKy Hacoca)

— HanpaaneHme BpalleHuAa sana
v nonoxxeHne ®OPCYHKE
(c Topua Bana

A :no vac. ctpenke/
npaso ®OPCYHKE.

B : no vac. ctpenke/
neso ®OPCYHKE.

C : npoTw. yac. cTpenkurotation/
neso ®OPCYHKE.

D :npotvs. yac. ctpenkurotation/
npaso ®OPCYHKE.

=

C 1 000 4

St

CTaHAapTHOe MCroNHeHne
(PYHKUMA BbIKMIOYEHNA
raccordo all'ugello forato,
6e3 hyHKLWMIt pe3ku
albero @8 mm

(PYHKUMA BbIKMIOYEHNA

Hanop
C:10-21 6ap
E : 10-30 6ap

AJ 6-C

YcTaHoBka thnaHua
000 :
002 :

003 :

Homep moaudukaumm

YcTaHoBka
P: ana peATenbHoCTW 2-Tpy6bl
by-pass wTencenbHanA BUKa BCTaBIASTCA
B aTaky BakyymmeTp

Perynuposka
Hanopa

npo6bka

MopT naTuyuka
Bakyyma

BO3BpaTUTe
[ Bcactizaemoe Tonmeo  Bes K BCACbIBaHMIO

H 6annacHoi @
- arHeTaemoe TonMeo npOGKVI

Tonnuso,
l:l BO3BpaLlaemoe B

€eMKOCTb unun B pa6

Kamepy Ha BcacbliBaHne

L J
3aTtkHyTOE OBYXTPYEH.
BO3BpALLEH/e CUCTEMA

BannacHan

MHe3no
MaHomeTpa

ABYXTPYBHAA
CUCTEMA

Jd 10

O6paTHbIi T/NPOBOA  BXOA
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Ecoflam

MoTpebnAaemana MOWHOCTb

O6wme cBeaeHUA MponssoanTenbHOCTL (n/4ac)
350
Bua kpennexua ®dnaHuesoe EN 225.
Pesabba coeaunHeHwit Livnunppuyeckasn, corn. 1SO228/1 300
BxopaHow 1 obpatHbivi T/npoBoaG 1/4
T/nposopa K hopcyHKe G1/8 Tt
250 - 1
He3no maHomeTpa G1/8 11|
He3no BakyymmeTpa G1/8 T AJ
DyHKUMA KnanaHa PerynupoBaTtb 1 BbikntoYeHne aasneHna* 200
(*except for AJ 1002) =
unbTp OTKpbITaa MecTHoOCTb : 30 cm 150 . T~
Pasmep oTBepcTua : 120 x 150  um? T 1
Ban AJ 1000/1002 : @ 11mm (7/16") ﬁJ“
AJ 1003 : @ 8 mm according to EN 225 100 '
5 10 15 20 25 30 35

Baiinacxan npocka Inserted in vacuum gauge port for 2 pipe system;

to be removed with a 4 mm Allen key
for 1 pipe system.

Bec 1,7 kg

rvquaan U4yeckKue XxapakTepucTtuku

[vnana3oH aaBnexHuA B C:10- 20 6ap
chopeyHke E :10 - 30 6ap
3aBo/cKanA perynmposka JaBneHua 12 6ap

Paboyan BA3KOCTb 2 - 75 mm?/s (cSt)

Temnepatypa austonnuea 0-60°C inthe pump

[aBneHve Ha BXoa, 2 6ap He 6onee

[asneHune B 06paTH. T/n 2 6ap He bonee

BbicoTa BcacbiBaHWA
BO34YLIHYO cenapaunto OT macna.

HomuHaneHaa ckopocTh asuratena 3600 gpm max.

KpyTAwwwit MoMeHT(@ 45 rpm) 0,30N.m

Hanop(6ap)
BaskocTb =5 cSt - HomuHanbHaA ckopocTb = 2850 rpm
MokasaHHble AaHHbIe YUNUTLIBAIOT AOMYCTUMBIN Npeaen UsHoca.
[enaeT He cBEpXpa3MepHO Hacoc BbIGUpan
©MKOCTb LIECTEPHN.

0,45 6ap He 6onee Bakyym AnA TOro 4To6bl NPpefoTBpaTUTL

TEXHWYECKUE JAHHBIE HACOCA SUNTEC J

WAEHTU®OUK
ALMA HACOCA
(He Bce BO3MOXHbIE KOHGhUrypaLmum HacocoB
MMEIOTCA B Hanm4mm. 3a KOHCybTaumel
obpalyanTecs K MECTHOMY NpeACTaBUTeso

KomnaHmm Suntec).
————— J: PerynupoBkaHanopa

MowHoCTb WwecTepeH
(CM. XapaKTepucTUKy Hacoca)

DunbTp

Hanpagsnexue Bpatuenus sana
[~ v nonoxexne ®OPCYHKE
(c Topua Bana

A :no vac. ctpenke/
npaso ®OPCYHKE.

B : no vac. ctpenke/
neso ®OPCYHKE.

C : npoTu.. yac. cTpenkurotation/
neso ®OPCYHKE.

D :npotus. 4ac. ctpenkurotation/|
npaso ®OPCYHKE.

Hanop
C:10-21 6ap
E : 10-30 6ap

J 6 C A C 1 oo
YcraHoBKa ¢hnaHua _-I-

000 : KOHM4YEeCKoe coeauHeHne
hYHKUMA BbIKIOYEHNA

001 : UMNUHAPUYECKOE CoeMHEHNEe
hyHKUMA BLIKIOHEHNA

002 : unnNUHApPUYECKoe coenHeHne
by-pass ®OPCYHKE,oTcyTCTBIE
PYHKLMM BBIKIIO4EHNA

Homep moaundmkaummn

5:anaJ4nJ6

4 : anaJ7

YcTaHoBka
P: by-passTiTencenbHan Bunka

5 P

I Bcacsisaemoe Tonnmso
Bl Harveraemoe Tonmmeo
Tonnuso,
BO3Bpallaemoe B

€eMKOCTb 1Unu B pab.
Kamepy Ha BcacblBaHvue

BXOZ, |:>

Perynuposka G ]

Hanopa
() rveano
~ MaHomeTpa
Bannachan P
npo6ka

BO3BpaTUTE
K BCacbIBaHUO

g

Bes 6aiinacHoit

npo6kun
3artkHyToe ABYXTPYEH.
sosspawerne CUCTEMA

MopT maTtyuka
Bakyyma

Komnnekt wecTepHn

AN

. K chopcyHke

OBYXTPYEHAA @
CUCTEMA O6partHbii
T/nposog,

YCTaHOB/NEHHaA B BO3BPALLEHHbI NopT
ANA NeATeNnbHOCTU 2-TpYObl
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O6wue cBegeHnA

MoTtpebnAemana MOLWHOCTb

Mpoun3soanTenbHOCTb (N/4ac)

400
Bwua kpennenus ®dnaHuesoe EN 225. JU
Model 1000 Models 1001/1002 [
Pesbba coeHeHMin Conical LinnuHapuyeckan, corn. 1ISO228/1 801 ‘ ‘ M
BxognHow u obpaTHbiii T/npoBoa  1/4"NPTF G1/2 [ Jﬁ ™
T/npoBof K hopcyHKe 1/8"NPTF G1/4 200 1 1
He3no maHomeTpa 1/8"NPSF G1/8 —dJ4 S 5
He3no BakyymmeTpa 1/4"NPTF G1/2 = o — g
DyHKUMA KnanaHa PerynupoBaTb 1 BbIKIIO4EHWE [aBNeHNA 100 &
(except for 1002 models). g
dunbTp OTKpbITaA MECTHOCTb : 45 cm g
Paamep oTtBepcTuA : 170 ym 0 T T T T T €
Ban @ 11mm according to EN 225. 5 10 1’ 20 % Hanzg(éap) 3

BavinacHan npobka

BBeneHo B BO3BpalLLeHHbI NOpT B 2x-Tpy6HOMN cucTeme;

B 1-Tpy6HOI1 cuCTeMe: AEMOHTUPOBATb B-TPaHHbIM KITIOUYOM

pasm. 3/16".

Bec 4 kg

F'mapaBnuyeckue xapakTepUCTUKU

[Avana3oH pasneHuA B popcyHke C:10 - 21 6ap
E :10 - 30 6ap
3aBojackan perynnpoBka AaBrieHnA 12 6ap

Pa6oyan BA3KOCTb 2-75mm /s (cSt)

Temnepatypa austonnmea 0 -90°C in the pump.

[aBneHve Ha BXog, 1,5 6ap He 6onee

[asneHve B o6paTH. T/n 1,5 6ap He 6onee

BbicoTa BcacbiBaHuA
BO3/AYLUHYIO CEnapaumio oT macna.

0,45 6ap He 6onee BakyyM AnA TOro YTo6bl NPeAoTBPaTUTL

HomuHanbHaa ckopocTb Asuratens  He 6onee 3600 06./MUH

KpyTAwmii MOMeHT(@ 45 rpm) 0,30N.m

BaskocTb =5cSt - HommHansHaa ckopocTb = 2850 rpm

MokasaHHble AaHHble YYUTBIBAIOT AOMYCTUMbIA Npeaen nsHoca.
[lenaeT He cBepxpa3MepHO Hacoc Bblbupana
EeMKOCTb LWEeCTEepPHU.

NPOU3BOAUTENIbHOCTb ®OPCYHOK (DELAVAN B — MONARCH PLP)

chopcyHka JlaBneHne TonnueHoOro Hacoca (6ap

rannoH/yac 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 25,91 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 34,91 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
28,00 106,40 111,60 116,60 121,30 125,90 130,30 134,60
30,00 114,00 119,60 124,90 130,00 134,90 139,60 144,20

rannoH/yac PACXOL TOMJMBA (kr/uac)

KW NPU PABOTE HA U3TOIJIUBE
Mpu nepsoM po3xure KOMGUHUPOBAHHOW rOpesiKu ras / AU3TONNANBO CHaYana BbiNoMHAETCS.

Mo 3aBepLUEHUN MOHTaXa ropeskv MPOBEPUTL CeAYHLLee:
- HanpsixeHue anexTponuTaHusi ropenkit 1 NpeaoxpaHuTeny.
- MpaB1NbHOCTb NOAKIIOYEHUS ABUraTENS.

- npaBMJ'IbHOCTb Bbl60pa OJIMHBI TONNMBONPOBOAA U €ro repMeTUYHOCTb.
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- CooTBETCTBME THNA TOMNMBA MOAENN FOPESTKN.

R{UNNN - Coe/iHEeHs TEPMOCTATOB KOTNA M MPEAOXPaHUTENBHOM annapaTypbl.
- HanpasneHue Bpallenus asuratens.
- [paBUbHOCTb TapUPOBAHMS TEMOBOIO pene ABUraTens.

[py1 NONOXUTENbHBIX Pe3yNbTaTax NPOBEPKM MOXHO MPUCTYNATb K UCTIbITAHWIO FOPENKM. 2
MepeBecTy nepexmntoyaTenb B NonoxeHue "1" (QM3ToONMBO). 0_sTOP !
Mopatb HanpsxeHre Ha ropenky. Annapatypa ynpasneHusi OfHOBPEMEHHO NMOAAET HANPSKeHWe Ha 1-LIGHT-OIL

TPaHCHOPMATOP POBKHUTA U HA ABUTATENb FOPENIKM, KOTOPbI/ 0GECTIEUMBAET NPEBAPUTENbHYIO MPOAYBKY - ohS 0

Kamepbl CropaHns NPy MakCMManbHOM Pacxode Bo3ayxa.

Mo 3aBepLLeHnn NpeaABapUTENbHOK NPOLYBKN CEPBONPUBOL NEPEXOUT B NONOXKEHNE COOTBETCTBYHOLLEE 1-if

CTyneHn npu paboTe Ha AM3TONAKMBE, annapaTypa ynpaBneHns NoAaET HaNPsXKEHNEe U OTKPbIBAET TOMMBHbIE SNEKTPOKANaHbI
(MpenoxpaHuTeNbHbIA KnanaH 1 Knanax nepsoi CTyneHu). Mockonbky TpaHchopmaTop K 9TOMy MOMEHTY MOAAn UCKPY, NMPOUCXOANT
PO3XMI ECNM po3>xur NpoLLen yCneLHo, N0 UCTEYEHNM 2 CEKYHA aBapUNHOrO BPEMEHW annapatypa ynpasneHns 0TKovaeT
TpaHcopmatop, a cnycTs elle 10 cekyHn AaeT KOMaHAy CepBONPUBOLY Ha NEPeXos Ha 2-yto CTYNEHb, T.e. HA MaKCUMasbHYHO
MOLLHOCTb. B cnyyae HeyaaqHoro po3xura KOHTPONbHas annaparypa 6nokupyeT ropesiky B Te4eHne 2 cekyHa. B Takom cnyyae
nepesanyck 060pyAoBaH1S BO3MOXEH He paHee, 4eM Yeped 30 cekyHA nocne 6n1oknpoBki. [ins obecneyeHns onTUMAnsHOro Cropanms
Heo6X0AMMO OTPErynMpoBaTh paboTy rOPeNkin Ha MaKCUManbHON N MUHUMANbHOW MOLLHOCTH, PYKOBOACTBYSICb MPW 3TOM MHCTPYKLMSAMMY,
npuBeLeHHbIMK fanee. Bo Bpems perynmpoBaHns ¢ NOMOLLbH NepeKoyaTens CTyneHen MOLWHOCTM MOXHO BPYYHYH NEPEKHaThCs C
MakcumanbHo# (I1) Ha MUHUManbHYHO (1) MOLHOCTb U HAO60POT. 10 3aBEpLLEHUM PETYIMPOBKM NEPEKIoYaTeNb YCTaHaBIMBAETCS B
nonoXxeHuu Il (MakcumanbHas MOLLHOCTb).

NOJIOXXEHUE 3JIEKTPO/10B

5+6 mm

YNCTKA U SAMEHA ®OPCYHKHW
[ns nemoHTaxa hOpCyHKM UCMONb30BATL UCKOUYNTENLHO NOCTABNAEMbIA B B
KomnnekTe Kntod. OBpaTuTe BHUMAHKE, YTOOLI He MOBPEAUTL SNEKTPOAb!. BHUMaHue:
Mocne 3ameHbl OPCYHOK 06513aTeNbHO NPOBEPUTL MONOXKEHNE ANEKTPOOB (CM. PUC.).
HenpasumbHOe NOSOXKEHUe 31EKTPOI0B MOXKET 3aTPYAHUTL PO3XKMUT FOPEIIKA.

MAHEJIb YNPABJIEHUA TOPEJIKU

- NNaBKwii NPefoXpaHuTeNb

- MHAVMKATOP 6I0KMPOBKM MO TEMNEPaType
- MIHAVUKATOP paboTbl HA AN3TONNMBE

- MIHAMKaTop paboTkl Ha rase

- MNepexntoyaTesnb PeXx1uMoB:

- BblKJKo4aTenb Bkn./Bbikn

o AW N N =
~N O OB~ WD =

- [epexntouarens pexumoB CTOMN/AN3TonNMBa/ rasa
1- Light-oil operation

2- Gas operation
8 - KHoMKa nepe3aanycka

lopenku npon3BoAsATCA C COeAMHEHUIMU, NpefHa3HaYeHHbIMU ANA TpexdasHoro anekTponutanus 400B.
["openky ¢ aneKTpoaBUraTensiM1M MOLLHOCTLIO 7,5 KBT unn MeHee MoryT 6bITb afantupoBaHbl nof 220-230B (noxanyicra,
CneflyiTe UHCTPYKLMIO Ha 06paTHOM CTOPOHE); 3NeKTpoaBuraTen 60sbluen MOLLHOCTY MOryT paboTaThb TOMbKO Npu
TpexdpasHom anekTponuTaHuu 380-400B. Ecnv Tpebyemoe UCnonHEeHNe ropesikin 0TAYaeTCs OT BbILLEYNOMSHYTOr0
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CTaHAapTa, pEKOMEHAYETCA COeNnatb OTAENbHOE NPUMEYaHe npn 3akase.

WHCTpyKumA: KaK aganTupoBaThb 3NEeKTPOABUraTeNu MOLWHOCTDLIO 7.5 KBT unu MeHee nop anektponutaHue 220-230B
Hanps>keHue ropenkit MOXXHO U3MEHUTb NyTeM CreaytoLwmxX AeNCTBUM:

1. I3MEHUTb COeMHEHNE BHYTPW KNEMMHON KOPOOKM ABUraTens co “38e3/bl” Ha COEANHEHNE 400V 00—
TPEYrONLHIKOM (CM. PUCYHOK); N ? ? ?
2. A3MeHNTb HACTPOMKY TEPMOPENE B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMM, YKa3aHHbIMU Ha LUUMbAUKE

nuratens. Ecnu Heo6xoammo, 3aMeH!Te TepMopese [pyriM, C NoaXoaALLeN LKasOiA. 230V
BbilweykasaHHble [eNCTBIUS HeBO3MOXXHDI ANSt ANEKTPOABUraTeNei MOLWHOCTbIO Bbile 7.5 KBT. /\ % % %
Hns 6onee nogpobHou nHghopmaLmm, noxasnyvcta, ceskutecs ¢ Ecoflam.

TEKYLWEE TEXHWYECKOE OBCJ1Y>XUBAHUE
lMeproanyeckoe 06Ccny>KMBaHNE rOpenkm (roNoBKM, ANEKTPOAOB M T.4.) AOMKHO BbIMOMHATLCS KBANMULMPOBAHHLIM NepcoHanoM. B
3aBMCMMOCTY OT YCNOBUIA 3KCMTyaTauuv 310 Aenaetcs 1 unm 2 pasa B rog. [Mpexxae YeM npucTyniuTb K NPOBEPKE 1 NMOCNEAyoLemy
06CNY>XXMBAHWMIO TOPESIKM PEKOMEHYETCS NPON3BECTYH eé 06LUmiA ocMOTp. [Ans aToro:
+ OTK/0UNTb 3HEPrOCHAGKEHWE TOPENKM (BbITALUMTD LUTEKEP). * 3aKPbITh 3aN0OPHbINA ra30Bbln KpaH. * CHATb KPbILLKY FOPENKY,
MPOYMCTUTbL BEHTUASTOP W BCAChIBAIOLLMIA BO3AYXOBOA. * [POUMCTUTL FOMOBKY rOPESKW U MPOBEPUTL MOOXEHWE 3EKTPOAOB.
* YCTaHOBWTb 06paTHO BCe AeTany. « [poBEpUTL FepMETUUHOCTb ra30BbIX COEANHEHMIA. * [POBEPUTD AbIMOXOA. * 3anyCTUTb FOPENKy.
« [pou3BecTn aHanua npoaykToB cropanms: CO2 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm.

MEPEQ KAX/OW U3 OMUCAHHBIX JANEE ONEPALIMIA HEOBEXOUMO NMPOBEPUT, YTO:

* HaNps>KeHWe NoaeTcs Ha YCTaHOBKY, a ropernka noaKNYeHa;

* B CETM UMeeTCs Tpebyemoe AaBneHns rasa, v 3anopHbid TOMAUBHBIA KPaH HAXOAUTCS B OTKPLITOM MONOXKEHMY;
* NPEefOXPaHNUTENbHbIE 1 KOHTPObHbIE YCTPONCTBA W MPMOOPLI yNpaBneHNs NOAKKYEHbI MPaBUILHO;

Ecnu Bce BbiweynomsHyTble yCnoBus COBMOAEHbI, HaXKaTUEM KHOMKKM Nepe3anycka 3anyCTuTb ropenky. [MpoBepnTs paboumii LK
rOPesku.

3AMYCK "OPEJIKW HE MPONCXOOMNT:

+ [poBepuTb BbIKKOYATENb, TEPMOCTATHI, ABUraTeNb 1 AaBNeHe ra3a

« [NaBHbIN BbIKNOYATENb HAXOAUTCS B NONOXEHUM "0"

* Bbilwnv 13 cTpOost NpefoXpaHnTeNm

- Bbilwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHns

NOCIE NPEABAPUTENIbHON MPOAYBKMN MPOUCXOANT BIIOKMPOBKA IOPENKM:

+ [poBepuTbL AaBfeHe rasa v BEHTUNATOP

+ [poBepuTL pene faBneHus BO3ayxa

- Bbilwna u3 cTpos annaparypa ynpasfieHus

- Bbilwen u3 cTpos TpaHcgopMaTop

- [TpoBEPUTL MPOBOA 3aXKMUraHNs

- SﬂeKTDOAbI 3arpA3HUITUCD, BbILWIIM U3 CTPOA UM HAXOAATCA B HEMPABUIIbHOM MONOXEHUN
- 3aCcopeHbl MK N3HOCUNMCb HOPCYHKM

- 3acopnnuch (unbTPbI UAM HEJOCTATOYHOE AABMEHWe AW3TONNMBA

- Cnvwwkom 60MbLLOY pacxod BO3AyXa ropeHust Ans PopCyHKM AaHHON MPOM3BOAMTENBHOCTH

NOCNE NPEABAPUTESIbHON MPOYBKIN PO3YKUI™ TOPENKW HE MPOUCXONT:
+ [poBepuTL NPABUNIBLHOCTL YCTAHOBKM SNEKTPOAOB

+ [poBepuTbL NPOBOL, 3aXKMraHuUs

« [poBepuTb TpaHCGopMaTop po3xura

« [poBepuTL NpeaoXpaHnTeNbHbIE YCTPONCTBA

NOCIE PO3XXWIA MO UCTEYEHMM BPEMEHW ABAPUMHOW OCTAHOBKM NMPONCXOANT BNOKNUPOBKA FOPEJIKM:
+ [poBEPMTL NPaBULHOCTb NOAKIOYEHUS (ha3bl U HYNS

+ [poBepuTbL ANeKTPOKNanaHsl, 0TBEYArOLLMe 3a BbIOPaHHbI BUA TONMBA

« [poBEPMTL NOMOXKEHWE W NPaBULHOCTb NOAKIKOUEHNS 3NEKTPOAA 0OHAPYKEHUS MAAMEHN

* [poBEpPUTL NPEAOXPAHNTENBHBIE YCTPOWCTBA

- 3acopeHbl MK 3HOCUAMC HOPCYHKM

- ®OTO3NEMEHT He "BUaMT" Nnams

- 3acopunucs unbTpbl

- HepoctarouHoe fasnexue anstonnnea

- Cnvwwkom 60MbLLIOY pacxod BO3AyXa ropeHust Anst PopCyHKM AaHHON MPOM3BOAMTENBHOCTH

BJIOKMPOBKA IOPEJIKN MPOUCXOANT NOCIE EE HEMPOAOMKUTENBHON HOPMAJIbHO PABOTHI:
+ [poBEPUTL perynsaTop AaBneHus ra3a v rasosblit (UIbTP

+ [poBepuThL faBneHve ra3a u An3Tonnamea ¢ NoMOLLbo MaHoMeTpa

+ [poBepuTb NapameTpsl 06HapY>KeHus nnamenn (He MeHee 200 pA)
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Multicalor 170.1 PAB | Multicalor 200.1 PAB
N° |DESCRIZIONE DESCRIPTION odo odo
1 |PRESSOSTATO ARIA IAIR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 |GRUPPO PRESE ARIA IAIR INTAKE SET 65322346 65322346
3 |SPINA WIELAND LUG WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 |JCOPERCHIO BRUCIATORE (COVER 65320676 65320676
5 |VETRINO GLASS 65320487 65320487
6 |CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320488 65320488
7  [MOTORE IMOTOR 3000 W 65322831 -
4000 W - 65322820
8 [VENTOLA FAN 280 x 140 65321798 65321798
ONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 65320643 65320643
10 |SURPRESSORE FAN SCOOP - 653200625
11 |CASSETTO IAIR INTAKE 65320555 65320555
12 [TUBO PER CASSETTO IAIR INTAKE PIPE 65321230 65321230
13 [ZOCCOLO (CONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092 65320092
14 |JADATTATORE IADAPTER SIEMENS AGQ3.1A27 65113521 65113521
15 |APPARECCHIATURA (CONTROL BOX SIEMENS LME22.331C2 65324042 65324042
16 [TRASFORMATORE [GNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 13000/35 65323222 65323222
17 |CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH BF1810A230 65323131 65323131
18 |CONTATTORE MOTORE POMPA REMOTE CONTROL SWITCH (PUMP) BG0910A 65323138 65323138
19 [RELE’ TERMICO IMOTOR THERMAL RELAY Lovato RF25 6-10 A 65323108 65323108
20 |RELE’ TERMICO POMPA IMOTOR THERMAL RELAY (PUMP) - -
21 |COMMUTATORE ALTA-BASSA HIGH-LOW SELECTOR 65323067 65323067
22 |INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH c0d.4010011509 65323064 653230064
23 |[COMMUTATORE GAS / GASOLIO (GAS/LIGHT-OIL SELECTOR 65323067 65323067
24 [LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
25 [PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT FUSIT FH-B528 65322181 65322181
26 |[ZOCCOLO RELE RELAY BASE FINDER 94.72 65323149 65323149
27 [RELE RELAY FINDER 5532 65323139 65323139
28 |FOTOCELLULA [UV CELL SIEMENS QRA2 65320075 65320075
29 |CAVI ACCENSIONE IGNITION CABLE 65320946 65320946
30 [ELETTRODI ACCENSIONE IGNITION ELECTRODES SET 65325155 65325155
31 [TUBO SUPPORTO TESTA PIPE TC 65321674 65321674
TL 65324593 65324593
32 |ASTA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
33 [TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 840050064301 840050064301
34 |GRUPPO DISCO FRONT DISC 65320821 65320821
35 |PORTA UGELLI INOZZLE HOLDER 65321807 65321807
36 |DIFFUSORE [DIFFUSER 840030010601 840030010601
37 |GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC 65325764 65325764
TL 65325512 65325512
38 [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320451 65320453
TL 65320452 65320454
39 |[FLANGIA ISOMART (GASKET ISOMART 65321124 65321124
410 [FILTRO ANTIDISTURBO IANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
41 IMOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR SIEMENS SQN 30.151A2700 65322897 65322897
42 |PROTEZIONE PROTECTION 65320557 65320557
43 [POMPA OIL PUMP SUNTEC AJ6CC10002P 65322950 -
SUNTEC J7CCC10014P - 65322951
144 |GIUNTO (COUPLING 65322919 65322919
45 [TUBI FLESSIBILI HOSES TN 14X1200 65323184 -
TN 18X1500 - 65323182
46 |FILTRO GASOLIO OIL FILTER ATT. 3/4 70207 65324806 65324806
47 IMOTORE POMPA PUMP MOTOR SIMEL 370 W 65322775 65322775
48 JCONDENSATORE (CONDENSATOR 14 pF 65321854 65321854
49 [VALVOLA GASOLIO OIL VALVE PARKER SCEM VE140.4AR 65323623 65323623
50 |[BOBINA COIL PARKER SCEM VE140.4AR 65323780 65323780
51 |[VALVOLA GASOLIO OIL VALVE DELTA 1/8 F.F.F84 65323754 65323754
52 |BOBINA COIL DELTA 1/8 F.F.F84 65323765 65323765
53 [VALVOLA GAS GAS VALVE BRAHMA EG12SR GFD 65323595 65323595
54 |BOBINA COIL BRAHMA 65323707 65323707
55 |FILTRO/STABILIZZATORE GAS GAS GOVERNOR 1/2 FG1B 15 65325207 65325207
56 [ZOCCOLO TEMPORIZZATORE [TIMER BASE FINDER 94.74 65323150 65323150
57 |[TEMPORIZZATORE [TIMER FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
58 [VALVOLA A FARFALLA [THROTTLE VALVE 65325510 65325510

TC = TESTA CORTA/ SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD
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Multicalor 1/0.1 PAB

Multicalor 200.1 PAB

N° | Onucanune code code
1 |PEJIE JABJIEHWS BO3OYXA DUNGS LGW10 A2P 6532304/ 65323047
2 [THE3O OTBEOPA JABJIEHWSA B CBOPE 65322346 65322346
3 [FA30BbIN KJTANAH 6 pin 65322072 65322072
4 |KPbILLIKA 653206/6 653206/6
5 |[CMOTPOBOE CTEKJIO 65320487 65320487
6 [PAMKA CMOTPOBOI'O CTEKIJIA 65320488 65320488
7 |ABUIATESTb 3000 W 65322831 -
4000 W - 65322820
8 [BEHTUJIATOP 280 x 140 65321798 65321798
9 [BO34YXOBO[ 65320643 65320643
10 |AEDJIEKTOP - 65320625
11 [KOXYX BO3[JYXOBOJA 65320555 65320555
12 [TPYBKA [JT5 KOXXYXA 65321230 65321230
13 |MOHTAXKHASA TJTACTUHA ANTMAPATYPbI YIPABJTEHUS SIEMENS 65320092 65320092
14 [MEPEXOOHNK SIEMENS AGQ3.1A27 65113521 65113521
15 JATMAPATYPA YITPABJIEHNA SIEMENS LME?22.331C2 65324042 65324042
16 |TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 13000/35 65323222 65323222
17 [MYCKATEJIb BF1810A230 65323131 65323131
18 |MYCKATEJIb BUIATEJIA HACOCA BGO0910A 65323138 65323138
19 |TEMNJIOBOE PEJIE Lovato RF25 6-10 A 65323108 65323108
20 [TETJIOBOE PEJIE HACOCA - -
21 [[lepexnovatens pexxuMos 69323067/ 6532306/
22 |PABOYUW BbIKJTFOYATE]Tb €0d.4010011509 65323064 65323064
23 | lepexntoyaTens pexxumoB CTON/AN3TONNINBA/ rada 6532306/ 6532306/
24 [MHONKATOPHAS JTAMITOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
25 [FTHE3JO IMJTABKOI O MPEJOXPAHUTEJIA FUSIT FH-B528 65322181 65322181
26 [MOHTAXHAA TTJITACTVHA PEJIE FINDER 94.72 65323149 65323149
27 [PEJIE FINDER 5532 65323139 65323139
28 |OOTOJJIEMEHT SIEMENS QRA2 65320075 65320075
29 [MPOBOJ 3AXWNIAHNA 65320946 65320946
30 [SNIEKTPO[bI PO3XUI'A B CEOPE 65325155 65325155
31 [KPEMEXHAA TPYEKA "OJIOBKM TC 65321674 65321674
TL 65324593 65324593
32 |PEIYJIMPOBOYHbIN LLUITOK TOJIOBKW TOPEJIKK TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
33 [TOJIOBKA "OPEJIKA 840050064301 840050064301
34 [NEPEOHWNM ONCK 65320821 65320821
35 |QEPXATEJIb ®OPCYHOK 65321807 65321807
36 |[TEPEHWNM ONCK 840030010601 840030010601
37 |TOJTOBKA "OPEJIKI B CEOPE TC 65325764 65325764
TL 65325512 65325512
38 |[CTAKAH TC 65320451 65320453
TL 65320452 65320454
39 |OJIAHEL] ISOMART 65321124 65321124
40 [POBOJ 3AXKWNIAHWA 65323170 65323170
41 |CEPBOINPUBO[ SIEMENS SQN 30.151A2700 65322897 65322897
42 [NMPEOOXPAHEHWE 65320557 65320557
43 [TOIMJIMBHbIN HACOC SUNTEC AJ6CC10002P 65322950 -
SUNTEC J7CCC10014P - 65322951
44 [MYOTA HACOCA 65322919 65322919
45 [TVBKUE LLUJTAHT U TN 14X1200 65323184 -
TN 18X1500 - 65323182
46 [TOMJIMBHBIN OUJTBTP ATT. 3/4 70207 65324806 65324806
47 |OBUIATEJTb HACOCA SIMEL 370 W 65322775 65322775
48 [KOHOEHCATOP 14 yF 65321854 65321854
49 [TOMJIMBHbIW KJTATAH ([/T) PARKER SCEM VE140.4AR 65323623 65323623
50 [KATYLLKA PARKER SCEM VE140.4AR 65323780 65323780
51 [TOTMJIMBHbBIN KJTATAH ([/T) DELTA 1/8 F.F.F84 65323754 65323754
52 [KATYLLIKA DELTA 1/8 F.F.F84 65323765 65323765
53 [TOTMIMBHbBIN KJTAMAH ([/T) BRAHMA EG12SR GFD 65323595 65323595
54 [KATYLLIKA BRAHMA 6532370/ 65323707
55 [CTAGUITMSATOP OABJTEHWA/OUITETP 1/2 FG1B 15 65325207 65325207
56 [MOHTAKHAS TTTACTUHA TAVIMEP FINDER 94.74 65323150 65323150
57 |[TAMEP FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
58 [Y3EIT OIPOCCEJIEHOI'O KJTATTAHA 65325510 65325510

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TONOBKA  TL = AJIMHHAA OrHEBAXA TOJTIOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okochnam C.n.A.” ocTaBnseT 3a cobos NpaBo BHOCUTL B KOHCTPYKLMIO 000PY0BaHNS TiH00Oble HEOOX0AUMbIE M3MEHEHNS be3
0C0060r0 NPesYyNPeXAeHUS.

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



